

Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας

Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας



ΔΩΡΕΑ

ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
Αριθμός εισήγησης 101.818
Μερίμνα κσαγωγής 16-4-2002
Ραφισματικός αριθμός 070 Τ.Ι.Σ.Β.Π.Ε.Ρ

Βέροια

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

Ταχυδρομικό τ.κ.κ. 1170



Στη Βέροια

Σεμινάριο για την ΕΟΚ

Η Ομάδα προπομπούλης «ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΑ» (Ο ΠΕΚ) στα πλαίσια των εθνικών εκδηλώσεων της, οργανώνει στη Βέροια (Τοιματιστικό περίπτερο «Β-ΛΗΑ») στις 6 και 7 Δεκεμβρίου 1985 επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα «ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΕΟΚ, ΣΤΡ. ΧΡΟΝΟΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΙ».

Σκοπός του σεμιναρίου είναι η παρουσίαση και η εμπίνεση συγχευμένων πτυχών της ΕΟΚ καθώς και μέσα από την ελεύθερη συζήτηση, η κατανόηση ορισμένων προβλημάτων που έχουν άμεση σχέση με τον τύπο μας.

Το σεμινάριο το Σάββατο θα αρχίσει στις 9,30 π.μ. και την Κυριακή στις 9,30 π.μ.

Η συμμετοχή είναι ελεύθερη.

Διατίθενται από το υπουργ. Πολιτισμού

10 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΑ

Το Δημ. Συμβούλιο της Βέροιας ενέκρινε το πρόγραμμα των επισκευών — άλλες αποφάσεις.

Δέκα εκατομμύρια δρχ. διατίθενται από το υπουργείο Πολιτισμού και Επιστημών για την επισκευή σπιτιών της Βέροιας που έχουν χαρακτηρισθεί ως διατηρήτεια.

Στο πρόγραμμα επισκευών του υπουργείου περιλαμβάνονται τα εξής ακίνητα με τα αντίστοιχα διατιθέμενα ποσά:

— Οικία Χατζηλαοράνη (γυν. Β. Κων/νου — Σοφού) δρχ. 300.000

— Οικία Β. Λαζόπουλου (Ελ. λης 1) δρχ. 300.000

— Οικία Μπέκα (Χάβρα) δρχ. 3.000.000

— Οικία Γούναρη (Σοφού 8) δρχ. 500.000

— Οικία Κοκαυλιδή (Μισούλη 23) δρχ. 500.000

— Οικία Α. Αντωνιάδη (10ης Μερραρίας) δρχ. 500.000

— Οικία Τσαλέρα (10ης Μερραρίας) δρχ. 500.000

— Οικία Παπαϊωάννου (Πατρ. Ιωακείμ) δρχ. 800.000

— Οικία Σαράφογλου (Ιεραρχών) δρχ. 2.000.000

— Οικία Τουριώτη (Σοφού) δρχ. 300.000

— Οικία Κάλφογλου (απάναντι απ' την Ελιά) δρχ. 1.000.000

— Οικία Μπιζιούρα (Βασ. Κωνσταντίνου) δρχ. 300.000

Το Δημ. Συμβούλιο στη συνεδρίαση του της 28ης Νοεμβρίου εισηγήθηκε να παρασφηνη πρόγραμμα επισκευών εκτός από το σπίτι Μπιζιούρα, το οποίο βρίσκεται στην οδό Βασ. Κων/νου λίγο πιο κάτω από τη Λέσχη Αθλητισμού, και είναι υπό κατασκευή για τη διανομή του δρόμου που α' εκκίνη το σημείο είναι πολύ στενό.

ΑΠΟΧΩΡΗΣΑΝ ΑΠ' ΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

Η συνεδρίαση του Δημ. Συμβουλίου της 28ης Νοεμβρίου έγινε χωρίς την παρουσία των αβούλων των συνδικαλισμένων Γαβριηλίδη και Τσαλέρα (εκτός του κ. Μπατή που έμεινε και ήταν παρών). Οι παραπάνω σύμβουλοι αποχώρησαν στην αρχή απ' την αίθουσα επειδή δεν έγινε από την πλειοψηφία δική πρόταση του κ. Γαβριηλίδη να αναβληθεί η συνεδρίαση σε ένδειξη συμπαράστασης προς τους δημοτικούς υπαλλήλους που απεργούσαν εκείνη τη μέρα.

Σε ένδειξη συμπαράστασης προς τους απεργούς υπαλλήλους αποχώρησε επίσης και ο σύμβουλος του συνδικαλισμού Βλαζάκης κ. Χονδροματίδης.

ΑΛΛΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Στη συνεδρίαση του, αυτή τη

ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην 4η ΣΕΛ.

Οι Αγροτικοί Σύλλογοι Ημαθίας αυτή τη φορά

Απειλούν δυναμική αγωνιστική κινητοποίηση

Αν δεν λυθούν τα αιτήματα που έβαλαν σε πρόσφατη γενική τους συνέλευση.

Δεκαπέντε μόλις μέρες μετά την συγκέντρωση με τρακτέρ των αγροτών της δύναμης της Ομοσπονδίας των «Αγροτικών Δημοκρατικών Συλλόγων» του Νομού μας, νέα δυναμική αγροτική κινητοποίηση για την πόλη μας απειλείται, αυτή τη φορά από την άλλη Ομοσπονδία των «Αγροτικών Συλλόγων Ημαθίας», αν δεν επιλυθούν τα αιτήματα των τελευταίων.

Η απόφαση για την δυναμική και αγωνιστική κινητοποίηση λήφθηκε στη γενική συνέλευση των υπαλλήλων των Αγροτικών Συλλόγων που έγινε στις 20 Νοεμβρίου, στην οποία καθορίστηκαν και τα θέματα η άμεση επίλυση των αιτημάτων ζητείται από τα αγώδια υπουργεία.

Τα αιτήματα των Αγροτικών Συλλόγων του Νομού μας, για τα οποία απευθύνεται η κινητοποίηση, είναι γενικά και τσιτικά, μεταξύ δε των άλλων περιλαμβάνονται και τα εξής:

— Πλήρης ασφαλιστική της αγροτικής παραγωγής.

— Απελευθέρωση των αγροτικών εισοδημάτων με μείωση του ορίου ηλικίας για τους άνδρες στα 60 και τις γυναίκες στα 55.

— Αναδιάρθρωση καλλιέργειών και ζώνες καλλιέργειας για τις δενδροφύτες ιδιαίτερα όπου το πρόβλημα είναι οξύ.

— Σύνταξη πληρωμή από Ο.Γ.Α. των αποζημιώσεων για τα αγώδια και επιμέριση για τον τρόπο εξαγωγής των ποσοτήτων ζτημιάς και των τιμών αποζημιώσεων.

— Σύνταξη πληρωμή των παραγωγών που παρέδωσαν τα προϊόντα τους σε διατηρηθείς, εξειργητές, συντηματισμούς.

— Περισσότερες πιστώσεις για αγροτική αδειοδότηση.

— Ακόμα οι Αγροτικοί Σύλλογοι να αποποιήσουν την υπέρβαση της ΓΕΣΑ ΣΣΕ για τα πρόσθετα οικονομικά μέτρα και να υποβάλουν αιτήσεις να προσταθεί το εισόδημα του αγροτικού και να γίνουν επενδύσεις από την Κυβέρνηση στη γεωργία.

Επιστολή Σημίτη

Ο υπουργός Εθν. Οικονομίας κ. Κ. Σημίτης με επιστολή που έδωσε στη δημοσιότητα κάνει γνωστό ότι μετά την ανακοίνωση των οικονομικών κυβερνητικών μέτρων, υπήρξε μια συγκινητική κίνηση προσφορών ιδιωτών για την στήριξη των μέτρων.

Ο κ. Σημίτης στην επιστολή ανακοίνωση του αναφέρει ότι ο ίδιος τους πολίτες που πρόθυμα παρήγαξαν να προσφέρουν από το υπερπέραν τους ποσά, αποστέλλονται ευχαριστήριες επιστολές στις οποίες εξηγούνται οι λόγοι για τους οποίους δεν γίνονται δεκτές οι προσφορές τους.

Θεμάτα Νομαρχιακές παρεκκλίσεις

Ο νέος Νομάρχης Ημαθίας κ. Σχοινιάς στην πρώτη συνάντησή του με τους εκπροσώπους του Τοπικού τύπου είχε χαρακτηριστικά δηλώσει ότι κατά την εκτέλεση των καθηκόντων του στο Νομό μας, θα λειτουργήσει σαν Νομάρχης όλων των Ημαθιωτών και όχι σαν Κοιματάρχης και ότι αυτό θα το δείξουν οι πράξεις του.

Δύο περίπου μήνες μετά την άφιξή του στη Βέροια και την ανάληψη των καθηκόντων του, στην αντίληψή μας υπέπεσαν δυο ενέργειες του που κατά την άποψή μας δεν συμβαδίζουν με τις διαβεβαιώσεις του τις οποίες σημειωτέο είχαμε ακούσει με ιδιαίτερη ικανοποίηση και χωρίς καμιά διάθεση αμφισβήτησής τους.

Συγκεκριμένα:

1. Στις 13 Νοεμβρίου ο κ. Νομάρχης με την υπ' αριθ. 17208/ΑΕ 248 εγκύκλιό του έστειλε στις Δημοτικές Υπηρεσίες, στα Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου και α' όλα τα Σχολεία (Δημοτικά, Γυμνάσια, Λύκεια) μήνυμά του για την επέτειο του Πολυτεχνείου με την παράκληση — διάβαζε εντολή — να λάβουν γνώση του περιεχομένου του όλοι οι υπάλληλοι και όλοι οι μαθητές.

Στο μήνυμά αυτό μεταξύ άλλων τονίζονταν και τα εξής: «... οι στόχοι του Πολυτεχνείου δικαιώνονται με τους αγώνες για το βάθεμα και πλάτη της αλλαγής που συντελείται στη χώρα μας...»

2. Στις 28 Νοεμβρίου, μέρα απεργίας των Δημοσίων Υπαλλήλων, ο κ. Σχοινιάς προκάλεσε και πραγματοποιήσε στο γραφείο του συγκέντρωση των προϊσταμένων των υπηρεσιών προς τους οποίους εκανε συστάσεις για την πλήρηση του ωραρίου και για άλλα υπηρεσιακά θέματα. Ζήτησε δε όταν γίνονται απεργίες να αποβάλλονται στη Νομαρχία καταστάσεις με τα ονόματα των απεργών για τον έλεγχο περικοπής των ημερομισθίων τους.

Και στις δυο περιπτώσεις ο κ. Νομάρχης ενήργησε με ασκήσεις προθέσεως «άνομου» επιρροασμού, εκφεύγοντας απ' τη γραμμική πλεύση που ο ίδιος χάραξε με τις δηλώσεις του.

«Το βάθεμα και το πλάτη της αλλαγής» είναι δεσμευμένο από τη συμφωνία που ή απορρίπτεται από το 54ο) του Ελληνικού Λαϊκού Συναγερμού που δε με το Νομαρχιακό μήνυμά σε χώρους, η υπογραμμισμένη του με αποδέκτες υπαλλήλους όλων των ιδεολογικών παρατάξεων και σε Σχολεία όπου φοιτούν μαθητές με αδιαφορώστες ακόμα πολιτικές απόψεις, αποτελεί αναμφισβήτητο ανεπιτηρητη προπαγανδιστική ενέργεια υπέρ του Κυβερνήτοτος Κόμματος και κατακριτέα προσπάθεια επίθεσης Κομμουνιστικών πεποιθήσεων από θέση ισχύος.

Η επιλογή εδάφους της ημέρας της απεργίας των Δημοσίων Υπαλλήλων, που νόμιμα κηρύχθηκε από την Α.Δ.Ε.Δ.Υ., για τη συγκέντρωση των προϊσταμένων των υπηρεσιών, δεν μπορεί παρά να θεωρηθεί σαν πράξη σαφώς απεργοσπαστική, ενώ η υποχρέωση υποβολής στο Νομάρχη καταστάσεων με τα ονόματα των απεργών θεωρείται σαν κίνηση εκφοβισμού δεδομένου ότι η περικοπή των ημερομισθίων των απεργών γίνεται από τους κατά υπηρεσία εκκαθαριστές των αποδοχών με ευθύνη των προϊσταμένων και κατά τρόπο που από πάσα στιγμή μπορεί να ελεγχθεί από οποιοδήποτε, πολύ δε περισσότερο από τον κ. Νομάρχη.

Δεν επιθυμούμε με βάση τις δυο «παρεκκλίσεις» του νέου Νομάρχη να θάναμε οριστικά συμπεράσματα για την παραπάνω περίπτωση στο Νομό μας.

Τις σημειώσαμε απλά με την ευχή να είναι και να μείνουν οι μονοδικές και με την υπογράμμιση της πίστης μας ότι ο ρόλος του Νομάρχη — Κοιματάρχη ούτε το θαυμάσιο υπηρετεί ούτε τον τόπο ωφελεί.

Γιώργος Καλογύρου

ΜΕΤΑΤΡΕΠΟΝΤΑΙ ΣΕ ΤΑΞΕΙΣ ΛΥΚΕΙΟΥ

Σε τάξεις λυκείου μετατρέπονται 81 λυκειακά παραρτήματα της χώρας με απόφαση του υπουργού Παιδείας.

Μεταξύ των παραρτημάτων αυτών περιλαμβάνονται και τα εξής του Νομού μας, που προσορτάνται λειτουργικά στα αντίστοιχα Γυμνάσια:

Ριζομάτων με Α', Β' και Γ' τάξη, εξαρτώμενα από το 3ο Λύκειο Βέροιας, σε Α', Β' και Γ' τάξεις Λυκείου στο γυμνάσιο Ριζομάτων.

Εσπερινό Βέροιας με Α', Β', Γ' και Δ' τάξη, εξαρτώμενο από το 1ο Λύκειο Βέροιας σε Α', Β', Γ' και Δ' τάξεις Λυκείου στο Εσπερινό Γυμνάσιο Βέροιας.

Αγγελοχωρίου με Α' και Β' τάξη, εξαρτώμενο από το 1ο Λύκειο Νάουσας, σε Α' και Β' τάξεις Λυκείου στο Γυμνάσιο Αγγελοχωρίου.

Σκεψείς και Γνώμες του επταήμερου

ΑΝΑΠΟΔΕΣ ΔΟΥΛΕΙΕΣ

Ενώ μπήκαμε στο χειμώνα για τα καλά και περιμένουμε τα πρώτα χιόνια, στο Χιονοδρομικό Κέντρο Σελίου γίνεται προγραμματισμένη γενική επισκευή του αναβατήρα με τα καθίσματα, η οποία σε πιθανότερο είναι ότι κατά τη φετινή περίοδο ή κατά το μεγαλύτερο μέρος της δεν πρόκειται να λειτουργήσει.

Είναι περίεργο πώς καταφέρνουμε στον τόπο μας να κάνουμε τα περισσότερα πράγματα ανάποδα.

Εργασίες που έπρεπε να εκτελεστούν στο Σέλι το καλοκαίρι γίνονται το χειμώνα με αποτέλεσμα και πρόσθετα προβλήματα στο έργο να δημιουργούνται λόγω των καρκών συνθηκών αλλά και το χιονοδρομικό κέντρο να πέφτει σε ισοπεδωμένη κατάσταση από ο δούτερος συμφορές α-νοδοσπάρτες ούτε στο Αρσενικόσπι φτάνει ούτε επαρκεί για τις ανάγκες των χιλιάδων φίλων του σκι.

ΘΑ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΝ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ;

Στην καταργηθείσα απροφή της Κυβούρας του εθνικού δρόμου Βέροιας — Θεσσαλονίκης είχαν δημιουργηθεί πριν μερικές μέρες θαυμάσιες λωκκούδες που παρέμειναν έτσι για αρκετά εβδομάδες.

Απετέλεσμα ήταν πολλά αυτοκίνητα να πάθουν ζημιές από ελαφριές μέχρι σοβαρές κι ακόμα να κινδυνεύουν ανθρώπινες ζωές δε δομένοι ότι ο δρόμος είναι ταχέως κυκλοφορίας, οι δε λακκούδες δεν ήταν ορατές παρά μόνο όταν το αυτοκίνητο τις πλησίαζε τόσο ώστε ο οδηγός να μη μπορεί να τις αποφύγει.

Αλήθεια αν κάποιος οδηγός που έπαθε ζημιά προσέφυγε στο

ΕΠΑΙΤΕΙΑ ΜΑΘΗΤΩΝ

Αρχίσε και φέτος η «επαίτεία» των μαθητών για το πάρτι τους και την ενσχυσση των ταμείων τους.

Αυτές τις μέρες γυρίζουν κατά τάξεις στην αγορά και ζητούν δώρα από τα καταστήματα φέρνοντας σε δύσκολη θέση τους καταστηματάρχες.

Και πόσο η στήλη ασχολήθηκε με το ίδιο θέμα.

Πρόκειται για «επαίτεία» που ήρθε να σταματήσει.

Συμειώματα

Από τούτη τη στιγμή...

Στέλιου Σβαρνόπουλου

Δώδεκα και πέντε! Πάντα είναι κρίσιμη αυτή η ώρα. Εδώ περνούν τα χρόνια, εδώ και από τούτη τη στιγμή ανεβαίνει η τιμή σε όλα τα κομμάτια σε απλά σε σουπερ σε μαζούκι και σε πετρέλαιο. Βενζίνες και πετρέλαιο είναι τα κυνήγια...

Δώδεκα και πέντε! Εκεί που πας να κοιμηθείς τον ύπνο του δικαίου σου βγαίνει μπροστά στην τηλεόραση ένας βλασφύρας εκφωγητής και αναγγέλει αποφασιστικά το δελτα θυέλλης: από τη στιγμή αυτή συδανώνται οι τιμές των ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην 2η ΣΕΛ.

Από τούτη τη στιγμή...

ΣΥΝΕΧΕΙΑ έπ' την 1η ΣΔΑ.

καυμένων τσάνων και τσάνων τα εκατόν...

Εν τάξει καλά η αύξηση των υγρών καυσίμων διακίνησης και μετακίνησης των οχημάτων που πολλές φορές οδεύουν άσκοπα να παίξουν έτσι για φιγούρα...

Δεν λέω για τους μεροκαματιό ρηδες του τράμου και της οσφά λτου αλλά για αυτούς που με το συμπάθειο μετακινούν το όχημά τους για φυσική... ανάγκη. Εί όχι θα! Αυτό είναι πρόκληση στο δημόσιο αίσθημα και καλά να πάθουν.

Του λόγου μου δεν ξέρω από απιά αλλά θαρρώ πως θάρρησε η διαμνηση των καυσίμων να ξεχωριστεί σε δυο μεγάλες και βασικές κατηγορίες. Στην επαγγελματική τμήτη του φορτηγατζή του ταξίτζη και σε κείνη του ιδιώτη.

Η πρώτη πρέπει να είναι πιο χαμηλή και προνομιούχα γιατί έτσι βοηθάει πολλές κατηγορίες επαγγελματιών να θύδουν τον επιούσιο. Τους άλλους που θέλουν να κάνουν τα κέρη τους κοπάνη τους... Να μη γίνω και κακός αλλά μια προσωπική άποψη εκφράζω.

Το θέμα το ξεκίνησε από πολύ ψηλά κι από το ταχύφουγο οχημάτα. Ας κοπεθούμε όμως στη βάση να ιδούμε τι γίνεται με το καλύτερο της νοικοκυράς: «Να τρημιά αλάφι σήμερα τη σάμπα ή θα κουκουλωθούμε κάτω από τις βελάντζες;»

Οικονομία λοιπόν στα καύσιμα και όπως λέει το άσμα το δημώδες:

...Κάνε υπομονή άσπου νάρηει καλοκαίρι...

Μέχρις ότου έρθει το καλοκαίρι θα φιλοσοφούμε και θ' αναπαλάσσουμε παλιούς χρόνους και αυλή θειες και θα γλυκαίνουμε την πίκρα στην ακρίβεια τον καιρό μ' εκείνο το γλυκό ρομαντικό τραγούδι που μιλάει σπ' την καρδιά: ...Κοντά στο τζάκι αγαλιά στην πολυθρόνα...

Πού να τα βρεις τώρα τα τζάκια μέσα στα τοιμεντοκούτια που τα λένε πολυκατοικίες. Τον καιρό εκείνο τον παλιό τα σπίατα ήταν χαμηλά αλλά το καθένα τους είχε το φρεσκοκαμένο και αοθε στυμμένο πάντοτε τζάκι. Τα κούτσουρα να καίνε οργά-οργά και

γύρω-γύρω όλοι να δέχονται τη ζεστασιά καθώς η μπάμπα σάνδου λίζε τη φωτιά και το τσοκάλι με το γισπράκια χουρχουλίζει.

Και να κανένα κωδών μέσα στη χόβολη και λίγα κάστανα στα κάδβουνα. Πάνε τώρα όλα αυτά κι έγιναν άμορφες αναμνήσεις και ιστορία...

Λοιπόν πολύ το ξεστράτισμα το θέμα της αύξησης των υγρών καυσίμων από τούτη τη στιγμή: Δώδεκα και πάντεις θα πρέπει όπως δήποτε εκείνη τη βραδιά να ήρθε κάποιος σε πολλούς για να να μην παίξουν καρδιοπάθεια.

Τι ώρα το παλιά τα χρόνια που παίρναμε το γαϊδουράκι μας το τσοκουρακι μας και τρωθούσαμε στο ορμάνι για γούρα για ο. Ευές και πουρνάρα. Το σπιτι ζεσταίνονταν κι ο φούρνος πόνταει χε στην αυλή του καύσιμη ύλη.

Τώρα που πύκνωσαν τα δάση από καύσιμη Ευλεία θάταν μια λύση για κάθε ανατίμηση στα καύσιμα. Ελα όμως πού να βρούμε τώρα συμμοθείς κυρ - Μέντιους να μας φέρουν γομαροφόρτια Εύλα για τις ανάγκες τις θερμοηλεκτρικές.

Δεν υπάρχει λύση. Θα υποταχτούμε στη μείρα και σε κάθε αναμενόμενη αύξηση και θα σκεπαζόμαστε καλύτερα άσπου να περνηόσουμε... ή το πολύ - πολύ να φαρμάσουμε το δόγμα ενός κοιπεχωριανού που λέει: «Τι κι αν ακρίβαμε εγώ πάλι για χίλιες θα δάσω στο αυτοκίνητο».

Είναι μια άποψη κι αυτή αλλά πατριώτη θα μόνεις στα μιά του δρόμου...

Στέλιος Σβαρνόπουλος

ΔΙΑΛΕΞΗ ΤΟΥ κ. ΚΟΥΒΕΛΑ

Διάλεξη του κ. Γ. Κούβελα θα δοθεί την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου και ώρα 11 π.μ. στο Κινηματοθέατρο «Παλλάς» της Βέροιας με θέμα «Κρίσιμες μέρες για την εκκλησία τους νέους και το Λόό μας».

Η διάλεξη οργανώνεται από την Χριστιανική Εστία Βέροιας από την αιχίδα της Μητροπόλεως.

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΜΑΘΙΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Α Π Ο Φ Α Σ Η

Ορισμός Επιμετρούχου Μηχανικού για έλεγχο, δόρθωση, συμπλήρωση ή εΕ αρχής κατάρτιση του κτηματολογικού διαγράμματος στο κτηματολογικό πύνακα εκτάσεως που απαλλοτριώθηκε αναγκαστικά για την κατασκευή του υδροηλεκτρικού έργου Μακροχωριού

Ο Νομάρχης Ημαθίας έχοντας υπόψη:

1) Τις διατάξεις του άρθρου 24 του ΝΔ 797/71 «περί αναγκαστικών απαλλοτριώσεων.

2) Την υπ' αριθ. Ε. 13527/928/23.10.84 απόφαση Υπουργών Οικονομικών και Ενέργειας και Φυσικών Πόρων (ΦΕΚ 581) 7.11.84, τεύχος Δ), με την οποία κηρύχθηκε αναγκαστική απαλλοτριώση εκτάσεως για δημόσια ωφέλεια και ειδικότερα για την κατασκευή του υδροηλεκτρικού έργου Μακροχωριού.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ

Ορίζουμε τον κ. Δημήτρη Βάπελο, Τοπογράφο Μηχικό με σύμβαση στη ΔΤΥ Ν. Ημαθίας με αντεπλήρωσή του κ. Νταρογιάννη Χρήστο πολιτικό μηχανικό να προβεί μέσα σε δυο (2) μήνες από τη δημοσίευση της απόφασης αυτής στις εργασίες του κτηματολογικού διαγράμματος και του πύνακα επί της βάσης των οποίων κηρύχθηκε η προαναφερμένη αναγκαστική απαλλοτριώση.

Ο Οικονομικός Εφορος Βέροιας προς τον οποίο κοινοποιείται αυτή η απόφαση, οφείλει να συμπρόξει στις ενέργειες κτηματογράφησης, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 3 του άρθρου 24 του ΝΔ 797/71.

Όσοι προβάλλουν δικαιώματα επί της εκτάσεως που απαλλοτριώνεται αναγκαστικά οφείλουν μέσα σε εκκοσι (20) ημέρες από την ημερομηνία που θα τοιχοκολληθεί η απόφαση αυτή στο Κοινοτικό κατόστημα Μακροχωριού να παραδώσουν στον αρμόδιον Μηχανικό τους τίτλους ιδιοκτησίας, ή άλλα δικαιολογητικά νοσημοποίησης της κυριότητος.

Η δαπάνη δημοσίευσης της απόφασης αυτής στον τύπο σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 24 του ΠΔ 797/71 καθώς και κάθε άλλη σχετική δαπάνη με την εν λόγω κτηματογράφηση, βαρύνει το δημόσιο υπέρ και με δαπάνη του οποίου κηρύχθηκε η αναγκαστική απαλλοτριώση.

Βέροια 3 Οκτωβρίου 1985 Ο Νομάρχης Ημαθίας Νίκος Σχόντας

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ

ΓΑΜΟΙ

Ο ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ του Περωλά και της Βικτωρίας το γένος Ζαφειρίου που γεννήθηκε και κατοικεί στην Αθήνα και η ΜΠΟΖΙΝΗ ΑΝΤΩΝΙΑ του Χαράλαμπος και της Ελένης το γένος Ιωαννίδη που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια πρόκειται να παντρευτούν.

★ ★

Ο ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Χρήστου και της Μετάξης το γένος Τσιμπαντασιού που γεννήθηκε στη Σταυρωτή Κοζάνης και κατοικεί στη Βέροια και η ΧΑΤΖΑΚΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ του Ιωάννου και της Χριστής το γένος Ευσταθίου που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια πρόκειται να παντρευτούν.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ομίλου Προστασίας Παιδιού Βέροιας αισθάνεται την υποχρέωση να ευχαριστήσει και δημόσια τον Διοικητή του Β' Σώματος Στρατού για την παρηχώρηση της ΑΑΦ όπου έγινε το ετήσιο υπαγειμενικό του Ομίλου.

Η χειρονομία αυτή συνέβαλε τα μέγιστα στην εκτέλεση των στόχων μας.

Επίσης ευχαριστεί και την Α.Ε. «Ι. Μπουτάρης και Υίος» για την προς τον Όμιλο προσφορά οκτώ κιλάτων κρεοτύπου που διατέθηκε για το απογειωτικό του Ομίλου. Τα έσοδα της εκδήλωσης, όπως είναι γνωστό προορίζονται για την ενίσχυση και βελτίωση ασύφων και υφίσταται παιδιών της πόλης μας.

Τέλος ευχαριστεί το Κατόστημα «Θείος Βάνας» για την προσφορά πέντε ταχυών πίτας για την ίδιου εκδήλωση του Ομίλου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΝΤΕΣ ΙΑΤΡΟΙ

ΚΤΡΙΑΚΗ 8 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

Παπαγεωργίου Ν. (Παθ.) Μαλακόση 10 τηλ. 29.928, 29.121

Θημιδάκης Πηνελ. (Παθ.) Μαλακόση 11, τηλ. 29.524, 27.834

Συλιάρκας Κων. (Χειρ.) Βενιζέλου 32, τηλ. 29.790, 29.654.

ΔΕΝ ΓΙΟΡΤΑΖΟΥΝ

— Ο κ. ΝΙΚΟΣ ΓΑΛΑΖΟΤΑΛΑΣ δεν γιορτάζει.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι Τρωφίμοι του Γηροκομείου Βέροιας ευχαριστούν:

1. Την κ. Φωτεινή Μαλιαρά για τη δωρεά 3.000 δρχ. για τις γιορτές των Χριστουγέννων.

2. Την κ. Φωτεινή Παπαδήμου για τη δωρεά 3.000 δρχ. για τις γιορτές.

3. Ανώνυμη Κυρία για τη δωρεά 12.000 δρχ. για τις γιορτές.

4. Την κ. Φωτεινή Καλογρίτσου για τη δωρεά 10.000 δρχ. στη μνήμη του συζύγου της Στεφάνου για τη συμπλήρωση δετίας από το θάνατό του.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Φιλότιμος Αδελφότης Κυριών Βέροιας ευχαριστεί:

1. Τον κ. Θεοδότ Μπουρούλη για τη δωρεά 5.000 δρχ. στη μνήμη της συζύγου του Βασιλικής Μπουρούλη.

2. Την κ. Αντωνία Γεωργιάδου για τη δωρεά 5.000 δρχ. ένα γούμι από στεφάνου στη μνήμη της μητέρας της Βασιλικής Μπουρούλη.

3. Τους κκ. Σπήρη και Αθανάσιο Δουλιγέρογλου για τη δωρεά 5.000 δρχ. από στεφάνου στη μνήμη της θείας τους Βασιλικής Μπουρούλη.

4. Την κ. Ελένη Τσιμποροπούλου για τη δωρεά 2.000 δρχ. από στεφάνου στη μνήμη της λατρευτής γιαγιάς της Βασιλικής Μπουρούλη.

5. Την κ. Ρούλα Μαντζαρίδου για τη δωρεά 2.000 δρχ. από στεφάνου στη μνήμη της γιαγιάς της Βασιλικής Μπουρούλη.

6. Τον κ. Γεωργίου Χριστοφορίδη για την δωρεά 2.000 δρχ. στη μνήμη της θείας του Ελισάβετ και των γονέων του.

7. Την κ. Φωτεινή Μαλιαρά για την δωρεά 3.000 δρχ. για τις γιορτές των Χριστουγέννων.

8. Την κ. Φωτεινή Παπαδήμου για την δωρεά 3.000 δρχ. για τις γιορτές των Χριστουγέννων.

9. Την κ. Ευαγγελία Κωστάκη και τα παιδιά της για την δωρεά 10.000 δρχ. στη μνήμη του συζύγου και πατέρα τους Θεοδότ.

ΤΕΧΝΕΣ ΓΡΑΜΜΑΤΑ

Τη χειμερινή περίοδο

Με την «Αγγέλα» αρχίζει το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.

Και 4 μονόπρακτα του Τσέχωφ

Με το κοινωνικό δράμα του Γ. Σεβαστικογλου «Αγγέλα» θα αρχίσει τη φετινή χειμερινή του περίοδο το Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο της Βέροιας ενώ παράλληλα, για την ίδια περίοδο, θα ανεβάσει και τα μονόπρακτα του Τσέχωφ «Αρκούδα», «Αίτηση σε γάμο», «Οι βλαβερές συνέπειες του καπνού» και «Η επέτειος» σε ενιαίο πρόγραμμα με το γενικό τίτλο «Οι βλαβερές συνέπειες του γάμου».

Η «Αγγέλα» έργο βαθιά ελληνικό που κάνει τομή στα προβλήματα και το θάσσο της δεκαετίας 50—60, ανεβαίνει σε σκηνοθεσία του νέου καλλιτεχνικού διευθυντή του ΔΗΠΕΘΕ Γιάννη Νικολαΐδη και σκηνικά - κοστούμια Νίκου Παύση.

Τους ρόλους θα ερμηνεύσουν οι ηθοισοί Χ. Κανδρεβώπου, Γ. Χριστόπουλος, Αγ. Καζέκδου, Αλ. Μένδης, Αν. Δρακευλιάνκος, Π. Γεωργιάδης, Δ. Μουρόπουλος, Ε. Σταθόπου, Μ. Στεφανάκη, Π. Κολπακόγλου, Μαρ. Λιναράκη, Γιάν. Κασαρίδης.

Το μονόπρακτο που ανεβαίνουν σε σκηνοθεσία επίσης του Γ. Νικολαΐδη και μουσική επιμέλεια Ζοκ Μεναχέμ, θα παρουσιαστούν πρώτα για τους μαθητές της Βέροιας σε ειδικές παραστάσεις και μετά για το κοινό.

Ο ΝΕΟΣ ΔΙΟΝΤΗΣ Ο νέος καλλιτεχνικός Διευθυντής

Από 11—15 Δεκεμβρίου

Η δεύτερη Μουσική Εβδομάδα Βέροιας

Με ενδιαφέρον πρόγραμμα υπό την καλλ. διεύθυνση των Θ. Αντωνίου και Γ. Κουρουπού.

Από 11 μέχρι 15 Δεκεμβρίου θα πραγματοποιηθεί η 2η Μουσική Εβδομάδα της Βέροιας με εδκότερο θέμα «η ανθρώπινη φωνή σαν μέσο μουσικής ενημέρωσης».

Οι μουσικές εβδομάδες, όπως είναι γνωστό, οργανώνονται από την Ανωνύμηση Σύτη Γρομμάτων και Τεχνών με την καλλιτεχνική διεύθυνση των Θεόδωρου Αβτιανού και Γιώργου Κουρουπού.

Η πρώτη που έγινε τον περασμένο Φεβρουάριο είχε απειρώσει μεγάλη επιτυχία. Το πρόγραμμα της 2ης Μουσικής Εβδομάδας, είναι εξαιρετικά ενδιαφέρον και έχει ως εξής:

— Τετάρτη 11.12 ώρα 8.45 μ.μ.: «Ελληνική παράδοση».

Συμμετέχουν: α) Η Βυζαντινή χορωδία του Συλλόγου Ιεροσολιτών Βέροιας—Νόουσας υπό την Διεύθυνση του Γ. Μακρογιώργου Ανάλυση Μάρκος Δραγούλης.

— Πέμπτη 12.12 ώρα 8.45 μ.μ.: «Το τραγούδι εδώ κι εκεί».

Συμμετέχουν: Ελ. Προπαλά τραγούδι, Γ. Κουρουπού πύνο, Εισήγηση Γ. Κουρουπού.

— Παρασκευή 13.12 ώρα 8.45 μ.μ.: «Η φωνή στην έντεχνη ελληνική μουσική».

Συμμετέχουν: Ιωάννα Σφήκα - Κορβέλα τραγούδι, Νέλη Σερμπέκογλου πύνο, Εισήγηση Γ. Κουρουπού.

— Σάββατο 14.12: Α' ώρα 7 μ.μ. «Βροδιά όπερας».

Συμμετέχουν: Διον. Τρούσας

τραγούδι, Γιούλη Σμυρλή - Τρούσα πύνο.

Εισήγηση Θ. Αντωνίου.

Β' Συζήτηση για το μέλλον της όπερας στην Ελλάδα με τους Θ. Αντωνίου, Δ. Τρούσα, Γ. Τριανταφυλλίδη.

Γ' ώρα 9 μ.μ.: «Χορωδική μουσική».

Συμμετέχουν οι χορωδίες του Ωδείου Νόουσας με Διγνή τον Ηλ. Μόρα και της «Στέγης» Βέροιας με Διγνή τον Γιάννη Δάνη.

Εισήγηση Θ. Αντωνίου. — Κυριακή 15.12:

Α' ώρα 7—8.15 μ.μ. Ο Θ. Αβτιανίου παρουσιάζει και συζητεί με το κοινό το θέμα: «Οι απεριόριστες εκφραστικές δυνατότητες της φωνής».

Β' ώρα 8.45 μ.μ.: «Το Γερμανικό Λυτ».

Συμμετέχουν Μίσα Ικσούτι τραγούδι, Αντ. Κονταγεωργίου τραγούδι, Ντόρα Μπακοπούλου πύνο.

Εισήγηση: Αντ. Κονταγεωργίου

ΧΟΡΔΙΖΟΝΤΑΙ

Πιάνα

Τηλέφ. 61.312

ΤΑΠΗΤΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΟΡΓΑΝΩΣΗ — ΣΥΝΕΠΕΙΑ — ΑΣΦΑΛΕΙΑ

ΤΕΛΕΙΟ ΣΤΕΓΝΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΑ σε ΧΑΛΙΑ — ΜΟΚΕΤΤΕΣ — ΦΛΟΚΑΤΕΣ Παραλαβή — Παράδοση σπιτι σας

ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΕΠΙ ΤΟΠΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΑ

ΕΠΙΠΛΩΝ — ΜΟΚΕΤΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤ: Μ. ΜΠΟΤΣΑΡΗ 5 — ΒΕΡΟΙΑ ΤΗΛ. 0331 22.525 — 29.346

Μνημόσυνα

Την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου στον Ιερό Ναό Αγ. Ιωάννου Βέροιας τελούμε επίσημο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου πατέρα και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ

Παρακαλούμε όλους τους συγγενείς και φίλους να έρθουν και να ενίσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς τον Υψιστό.

Η δέωση θα γίνει στην οικία μας οδός Ανοίξεως αρ. 104 στη Βέροια.

Η σύζυγος, Η θυγατέρα, Οι αδελφές

Βεροιώτικα παρασυσούμια Του πνεύμα τ' Ριπανά

Βούλας Χατζίκου

20

Ενδυμύμια = αδοικιούμι
Διατάζω = αντιγισούμι
Συνομιλούν — ζυπόρζαν
Ενδυναρισμένοι = κουκουρότ-
σκουκ

Αφού τ' άγραφτιν, τα διαβά-
ζιν φαυνοχτά, για να τ' ακούηκι
να τα μαθσιν(η) καλίπρα. Μιέρα
μι τ' μιέρα γιάμουζιν του τιφτέρι
τ', κι πάναυι στου χρόνου η Ριπα-
νάς καταλάβνισκιν τα Λινικά, κι
χίρουν να τα ουμιλάη...

Η λύκουκ να τουν φάη... Το
ίλιγιν... Βιργιώτικα — Λινικά...
Καλά μα, άσα θέλ(η). Τώρα διέν
ήταν χομένεσκ άπουσ όταν ήρθιν
Πότι — πότι, πάινιν θίζιπα κι σ'
ν κυρά τ' Μοριγώ τ' Καλιμπάκα.
Βιργιώτικα κι αυτή.

Ηταν αδερφή τ' κυρ Μέρκου τ'
Κόρτη που ειχιν του τρανό του
αχπόρσκου. Ικσι στήριν από μκ-
ρός η Ριπανάς. Γιαυτό τ'ν ήξιαν
την κυρά τ' Μοριγώ, κι τ' φάνα-
ζιν «κυρά θχιάπσα» τ' μιτιέρα τ'
διε τ'ν ασπουχούσιν. Εφωσιαν
τι έφωσιαν, τ'ν έγραφτιν γράμ-
μα μιρά Βιργιώτικα, μιρά Λινικά.

Κ' η αφιέντ'ς η παπά Δημή-
τρης, που πάινιν η Ριπανάς να
τ'ς τα διαβάσ(η) δυκαομιθέουιν
παν κομπόσκου να ξηγήσ(η). Για
τό άπ' ίλιγιν Λινικά τ' αρμδού-
σιν...

Ιά αφιέντ(η)... ιδώ που μιπι-
ζ(η) του γράμμα... Εσανογιάθα
σέταμ... Κ' η αφιέντ'ς δυιάθα-
ζιν: «Προσοκλήματα πουλλά
τουιν αφιέντ(η), τ' μονά μ' τ'ν
παρμονιά μ', κι όλου του σόι... Α
σπαζούσκ. Κώτασκ Ριπανάς».

(Συνεχίζεται)

Στη Βέροια Νέο γουναράδικο

ΝΕΟ κατάστημα γούνας έγινε και λειτουργεί στη Βέροια. Είναι δημιουργία του επιχειρηματία Γεωργ. Παπαδοπούλου και βρίσκεται στην οδό Βενιζέλου 4.

Τα εγκαίνια του νέου γουναράδικου της πόλης μας, που ονομάστηκε «Κοσμοπόλ» έγιναν πριν λίγες μέρες παρουσία πολλών φίλων και πελατών.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Λόγω μη απαρτίας οι αρχαιρέσιες της Περιγηγητικής Λέσχης θα γίνουν την Τετάρτη 11.12.85 ώρα 8 μ.μ. στην αίθουσα της λέσχης, πλατεία Ροκινθάν 14. Λήξη ψηφοφορίας ορίστηκε η 9 μ.μ. Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων την Τρίτη 10.12.85 ώρα 8 μ.μ.

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΣΤΗ ΜΕΛΙΚΗ

Δανεσιτική βιβλιοθήκη ιδρύσει ο Λοογραφικός Όμιλος Μελικής στα πλαίσια των δραστηριοτήτων του για την άνοδο του πολιτιστικού επιπέδου των κατοίκων της περιοχής.

Η βιβλιοθήκη λειτουργεί στο γραφείο του Ομίλου κάθε Δευτέρα, Περσασκευή και Σάββατο 4—6 μ.μ. Όσοι επιθυμούν να ενισχύσουν την βιβλιοθήκη μπορούν να στείλουν βιβλία και έντυπα για τον εμπλουτισμό της.

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

— ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 105 τ.μ. λοιπές κατασκευές, από ιδιώτη, Μιχαήλ ης 2. Πληρωφ. 031 — 742 606.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 35 τ.μ. (1ος όροφος) στην οδό Μαλακόση αρ. 10 πάνω από την Τράπεζα Πίστασκ (πλατεία Αγ. Αντωνίου). Πληρ. τηλ. 25025 και 24516.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 16 στρεμμάτων στον Αμφο. Τιμή 2.100.000 δρ. Τηλέφ. 29.273

Βέροια

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ
Έτος ίδρύσεως 1972
ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ — ΕΚΔΟΣΗ
Μ. ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ
Γ. ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ
Διευθυντής συντάξεως
ΓΙΩΡΓΟΣ Ι. ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ
Κονίτης 26 — Βέροια
ΓΡΑΦΕΙΑ: Μητροπόλεως 88
591 00 Βέροια Τηλ. 62.484
Υπεύθυνος τυπογραφείων
Σ. Ε. ΒΑΓΟΤΡΑΝΗΣ
Ιωνος Δραγαμίτη 14
Τηλ. 25-242 — 25-019
Εδρεσα
ΣΤΥΛΟΡΟΜΕΣ ΕΤΗΣΙΕΣ
Εσωτερικού
Εξωτερικού (αεροπορικάς)
Ιδιωτών 40%, 70%
Οργανισμών,
Δήμων, Κοινοτήτων,
Τραπεζών, Εταιρειών 2.500
Αμερικής Δολλάρια 26
Γερμανίας μάρκα 40
Αυστραλίας Δολλάρια 25

Εμβόματα, έκταγής, εισπρόξενος
Εμμων. Καλοήθου
Μητροπόλεως 38 — Βέροια
★ Χωρόγραφος δημοσιογράφος
5 μή δόν διακοπών...

Λαχτάρησαν πάλι οι φίλαθλοι

Ένα ακόμη παιχνίδι που ήταν η καλύτερη για «καρδιώσιους» κέρδη σε την Κυριακή η «Βέροια». Το τελικό 2—1 επί των Τριτάλων έγινε και πάλι μόλις στο 88' μέσα σε έξι λεπτά παρηγορησιούς παικτών και φιλάθλων. Πάντως μοραεί να είναι άσχημο πράγμα για τους χαμένους να διαμαρτυρούνται το αεροτέλεσμα στα τελευταία λεπτά, αλλά είναι άξιο και οι παίκτες που έρχοντο το σθένος και την δύναμη να φθάσουν στην επιτυχία δυο μόλις λεπτά πριν ο διαιτητής σφυαίξει την λήξη.

Η «Βέροια» τον τελευταίο καιρό μας έχει σινηθήσει σε τέτοιου είδους εξελίξεις στο σκορ και πρέπει να γίνει συνήθεια για όλους! Πρέπει όλκι να πιστέψουν ότι ένα παιχνίδι λήγει στο 90' και όχι να αϊτέμ. Απ' ότι φράγμα οι παίκτες της «Βέροιας» το έχουν καταλάβει αυτό και το απέδειξαν μάλιστα δυο φορές φέτος.

Ασχετα όμως από την εξέλιξη του σκορ η «Βέροια» δεν τα πήγε και τόσο καλά όπως στο 6' πρώτο γκολ. Η ομάδα ξεκίνησε πάρα πολύ καλά το παιχνίδι και είχε διαστήματα πολύ καλής απόδοσης.

Ο Μάσκς Τερζόπουλος καθήκονε με ωμόο τρόπο την ομάδα και από σιπών ξεκίνησε κάτι σωστό. Ο ίδιος πέτυχε και το πρώτο γκολ στο 48' ύστερα από έξυπνο πλαιοσασιστό σσιπ.

Σίχρηνα με την απόδοση του α' ημιγώνου και το προβάδισμα στο σκορ όλοι πεφμεναν σε μια άμεση επικράτηση της Βέροιας στην επιβίληνη. Διαμεσότηριαν όμως, αφού η ομάδα έπεσε κατακόρυφα ενώ στο 48' απεχώρησε και ο Τερζόπουλος.

Στη συνέχεια τα Τριτάλια ανέλιξαν πρωτοβουλία και στο 80' έρχεται η ισομέριση με καρφωτή κε φιλιά του Ιακωβίδη ύστερα από λάθος συνένωση ενάτη και δυο τριπτή και από κέντριμ κόρρω από το Μαλιόκο.

Το γκολ αυτό είχε σαν αποτέλεσμα οι μον παίκτες των Τριτάλων να γυρίσουν πίσω ώστε να κεντήσουν το 1—1 οι δε παίκτες της «Βέροιας» να βρουν τις διημέριες τους και το κορυφίο ώστε μέσα σε 10 λεπτά να δημωφρήσουν 2—3 καλές ενισχύσεις και στο 88' να πετύχουν το νικητήριο γκολ με κεφαλιά του Τσακούλδη.

ΑΠΟΔΟΣΗ ΠΑΙΚΤΩΝ
Ο Τερζόπουλος και ο Χ' Αθωνάσιος ήταν σιχηρικά οι καλύτεροι παίκτες της «Βέροιας». Ο πρώτος όμως είχε την απίχια να τραυματισθεί και να αφήσει έτσι ένα μεγάλο μωνό.

Από τους άλλους ο Νικηφόρος και πάλι φάνηκε σταθερός, ενώ ο Μαργαράς έχασε πολλές μονομαχίες και γενικά ήταν λιγί άριστος κινδύνου για την εστία του. Παίχθηκε αρκετά από τον προσωπικό του αντίπαλο ο Κασιώνης. Ο Γούσιος και ο Αντωνίου «εραμμένοι» σε σύγχυση με άλλους αγώνες. Αρχικά τα διεπιωμένους και πάλι ο Τσουλνχίδης. Ο Βασιουδάκης ήταν πιο διασπής στην επίθεση σε αντίθεση με τον Βεζιρκιανόπουλο που ήταν

Στο βόλει ΝΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ

Ότι η ομάδα βόλει του ΦΑΣ Νάοιοι στάθηκε ιπλόδιο στην παύση χροη ομάδα του Φιλίππου αφού έχασε και αυτή με 3—4 σέτ (15—15—2, 15—12). Εκτός από την νίκη όμως θα σταθώμε κυρίως στην πολύ καλή απόδοση όλων των παικτών οι οποίοι έπαιξαν σωστά και θεαματικά βόλει. Ετσι βλέπουμε φέτος να δημωφρήται επιτόλου η μεγάλη ομάδα από τον εξοίρετο προπαρτή κ. Στ. Λαυσιώλη η οποία σίγουρα έχει λιγυρά μέλλον.

Καλύτεροι παίκτες ήταν οι Στεργιούλης, Κίρτσος, Μασαής χωρίς να ιστερήσουν και οι ισότιμοι ΦΙΛΙΠΠΟΣ: Μπασιής, Στεργιούλης, Μπιζέτας, Λαυσιώλης, Μωυσιάσκος, Κίρτσος, Στακαλάκης, Κυρδογιάνης, Μπαζιάσκ, Μπαζιάσκ, Λοκάς, Ντέλλας Γ.

Στο μπάσκετ Μεγάλη νίκη

Μεγάλης βιθολογικής σημασίας νίκη πέτυχε την Κυριακή η ομάδα Μπάσκετ του Φιλίππου επί της ανώχως ΜΕΝΤ με 69—62 (29—32). Με την καλύτερη αυτή νίκη ο Φίλιππος ελπίζει πλέον ότι θα πάρει σίγουρα μια από τις πέντε πρώτες προνομιώχες θέσεις. Παρά το άσχημο α' ημιγώνου που η ΜΕΝΤ προηγούνταν, τα παιδιά του Μιχ. Τσιανούζακος βρήκαν το κορυφίο αλλά και τις διημέριες να ανατρέψουν το σκορ παρά την απειρόδωκτη διαιτηρία των κ.κ. Λύττου — Τεβίτη (ιδίως του δευτέρου). Τίληχαν σιχηρήματα που όλο και εξηγίωσαν τους φίλους του μπάσκετ που έβλεπαν να αδυναμία κατάφερα ο Φίλιππος αλλά και να διασπείρει ηλό τους διαιτητές το κορυφίο από άθλιμα.

Επίσης ο Φίλιππος ήταν πάρα πολύ άσχηρος στις προσωπικές βολές που παλαιά να σιχηρήσουν α κριβά. Το παιχνίδι κινήθηκε στο 87' από ο Φίλιππος ξεκίνησε αρκετά (61—55) και έδειξε να ελέγχει τον αγώνα, αφού η λήξη τον βόηκε νωστή με επτά πόντους διαφορά (69—62).

Κορυφίο του αγώνα οι Γεωργιάδης και Μπασιώτης οι οποίοι δημωφρήσαν και εκτέλεσαν τους πιο πολλούς πόντους. Κατά τους θαιμάσκια απόθηκε ο παπύρηλος Χ' Χαυσιώης ο οποίος στα τελευταία λεπτά έδειξε την μεγάλη του αξία κόντρουσ αωαπές επιθέσεις της ΜΕΝΤ. Λιπατός και οωξέτος και ο Γάμης είναι από τους σιχηρές σιές της νίκης. Ο Πασιώης δεν έβηκε από την σίχνη του και φάνηκε λίγο στην άμυνα.

Καλώς ο Γιαννακίσκος ίσο έπαιξε καλώς και οι Κελεπούης — Αλεξιά.

ΦΕΥΓΟΥΝ ΤΡΕΙΣ

Τελικά το Α.Σ. εδωπόησε τους Παιρακούς, ΜΟη και Γουζιζιζιό πουλό να βρουν Σύλλογο γιαι άποφάσεις να τους παρηγορήσει με α νιφλάγματα φινιάς.

Ο Πουρακός φαίνεται να μετεκινεί σε ομάδα των Αθηνών, ενώ για τον Γουζιζιζιό εδωπόησε η ομάδα του ομάδας Νάουσα. Τέλος ο ΜΟης πιθανόν να δοθεί και σαν απάλλαγμα αν παρηγορήσουν οι σιχηρήσεις για την απόκτηση του Γιάπη.

Στο θέμα των μεταγωγών υπάχει κάποιος στασιμότητα που κριφίεται στο γεγονός ότι δεν βρήθηκε ακόμη ο καλύτερος σύλλογος, αλλά και ότι ο σύλλογος έχει οικονομικές δυσκολίες.

Πάντως ο κ. Μπασιώης σε σιχηρήση που τον κίναμε έπαι ότι τον ενδιαφέρει μόνον παύτης έτοιμος και με παύρα. Είμαστε ίσο ο μόνος Σύλλογος που δεν έχομικ παύτες με παύρα Α' εθνικής. Αυτό έδωκε δεν σημαίνει ότι δεν είναι καλός με παύτες που σιχες παύτες έχομικ απόλυτη ιμπιστοσύνη.

ΤΙΜΗΘΗΚΕ Ο ΑΔΙΚΟΧΑΜΕΝΟΣ ΚΑΡΑΪΣΚΟΣ

Πρόξενος και ενθουσιές σαν να τις που έβλεπον την Κυριακή οι φίλοι της «Βέροιας» τιμούν τον Σύλλογο και αυτούς που ηβόλιαν ωρισμένες προποδοσίες. Η τήρηση σιχής ενός λεπτού πριν την έναρξη του παιχνιδιού, η καλύτερη Στεφανιάν εκ μέρους του ΦΑΣ ΒΕΡΟΙΑ του Σ.Φ. ΒΕΡΟΙΑΣ και των παικτών στην θέση που καλύτερα πάντα ο άτιχος Φίλιππος και οι οικονομική ενίσχυση των 200.000 δρ. που κριφίθη από έσοδα λιχτιωκόσκου αγώνος και από τη έσοδα του καλύτερου είναι πράξεις ανθρωπίνης που τιμούν και αυτούς που τις σιχηρήσαν και ιμπίως που τις ενθουσιώσαν.

Αξίζουιν συγχρητήρια, ο' όλους αυτούς μαζήριων ώστε ο' παύλιαν. Θα κίκατος ο άτιχος σίχης της παύο γέννης του Ν. Κασιώσκου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο οφθαλμίατρος Μπόζας Στέργιος

του Αναστασίου δέχεται κάθε μέρα στο ισόγειο του οδός Βενιζέλου αρ. 32 2ος όροφος τηλέφ. 27.878

Όταν μιλάμε για Επιπλα Κουζίνας

ΕΝΝΟΟΥΜΕ Δραγουμάνος

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΔΕΙΤΕ ΤΗ ΜΟΔΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 1985—1986

Τηλέφ. (0332) 41.354 41.530, 41.854

ΣΙΔΗΡΟΔΡ. ΣΤΑΘΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑ

Βέροια

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ
Έτος ίδρύσεως 1972
ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ — ΕΚΔΟΣΗ
Μ. ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ
Γ. ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ
Διευθυντής συντάξεως
ΓΙΩΡΓΟΣ Ι. ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ
Κονίτης 26 — Βέροια
ΓΡΑΦΕΙΑ: Μητροπόλεως 88
591 00 Βέροια Τηλ. 62.484
Υπεύθυνος τυπογραφείων
Σ. Ε. ΒΑΓΟΤΡΑΝΗΣ
Ιωνος Δραγαμίτη 14
Τηλ. 25-242 — 25-019
Εδρεσα
ΣΤΥΛΟΡΟΜΕΣ ΕΤΗΣΙΕΣ
Εσωτερικού
Εξωτερικού (αεροπορικάς)
Ιδιωτών 40%, 70%
Οργανισμών,
Δήμων, Κοινοτήτων,
Τραπεζών, Εταιρειών 2.500
Αμερικής Δολλάρια 26
Γερμανίας μάρκα 40
Αυστραλίας Δολλάρια 25

Εμβόματα, έκταγής, εισπρόξενος
Εμμων. Καλοήθου
Μητροπόλεως 38 — Βέροια
★ Χωρόγραφος δημοσιογράφος
5 μή δόν διακοπών...

Βέροια

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

Τετράθερο κτίριο κληροδότης



Στο Κεφαλοχώρι Σκοτώθηκε γεωργός

Οικτρό θάνατο κάτω από το βάρος του ανωψιατικού συστήματος της μηχανής του συλλογής τεύλων, βρήκε ο 48χρονος γεωργός Βασίλ. Κορυτόπουλος του Κων. κάτοικος Ξεχωριστής. Ο Κορυτόπουλος το απόγευμα της 9ης Δεκεμβρίου βρισκόμενος σε αγροτική περιοχή του Κεφαλοχωρίου, καθάριζε το σύστημα ανψώσεως (ανεβατόριο) του μηχανήματος του, όταν αυτό έπεσε επάνω του με αποτέλεσμα να τον καταπνίξει και να τον τραυματίσει θανάσιμα. Ο άτυχος γεωργός βρέθηκε πεθαμένος στον τόπο του ατυχήματος στις 1.30 τα μεσάνυχτα από τους συγγενείς του, οι οποίοι ανούχησαν επειδή δεν πήγε στο σπίτι του και βγήκαν σε αναζήτηση του.

Κατάγεται από τη Βέροια Ο νεώτερος καθηγητής των παν(μ)ίων της χώρας

Σε ηλικία 27 χρόνων εκλέχτηκε καθηγητής στην Πολυτεχνική της Θεσσαλονίκης. Ο νεώτερος μόνιμος καθηγητής των ελληνικών πανεπιστημίων κατάγεται από τη Βέροια, είναι ιδιοφυία στα μαθηματικά και ηλικίας μόλις 27 χρόνων. Πρόκειται για τον Νίκο Παπαγεωργίου (γιο του γνωστού αιματολόγη μηχανικού Σωκράτη και της Μαρίας Παπαγεωργίου) ο οποίος πρόσφατα εκλέχτηκε κατ' εξαίρεση, λόγω της υπαγωγής του σε διεθνές επίπεδο, μόνιμος καθηγητής της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Ο Νίκος Παπαγεωργίου σπούδασε στην Αμερική και 4 μόλις χρόνια μετά την αποφοίτησή του από το «Ανατόλια» της Θεσσαλονίκης σε χρόνο ρεκόρ, πήρε από τη περίφημη Τεχνολογική Ινστιτούτο της Μαισασουσέτις (M.I.T.) το Μπάτσελος του Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και το Μπάτσελος των Μαθηματικών. Το 1983 πήρε, σε χρόνο ρεκόρ από το Πανεπιστήμιο του Χάρβαρντ των ΗΠΑ το Διδακτορικό Δίπλωμα στα εφαρμοσμένα Μαθηματικά και από το Σπρίνγκφιλντ του 1983 είναι καθηγητής των

Για κτηματικές διαφορές Το άγριο φονικό της Νάουσας

Για κτηματικές διαφορές ήταν μοιραία να γίνει φονιάς ο 38χρονος εργάτης Νικ. Νεράντζης του Δημ. κάτοικος Νάουσας και να χάσει τη ζωή του ο 56χρονος Κων. Θεοδουρίδης του Αντων. αγρότης της, επίσης κάτοικος Νάουσας. Το άγριο φονικό έγινε το πρωί της 9ης Δεκεμβρίου στην αγροτική περιοχή Χονδροσούδι Νάουσας, όταν οι δυο συμπαιδιάδες, που είχαν γευτονικά κτήματα, ήρθαν σε λογαριασμό εξ αιτίας της κατωκυρίας ενός δρόμου που περνούσε ανάμεσα απ' τα χωράφια τους. Ο Νεράντζης κρατούσε στα χέρια ένα κληρονομικό όπλο και ο Θεοδουρίδης ένα τσεκούρι. Ο δεύτερος κατά τη διάρκεια της λογαριαστικής απείλησε με το τσεκούρι τον δρόμο στη ο οποίος σε κάποια στιγμή σήκωσε το όπλο του πλησίασε στο κεφάλι του θύματος και σφύριξε εξ επαίτης πυροβόλησε με αποτέλεσμα να τραυματιστεί στον λαιμό τα μυαλά του. Ο φονιάς μετά την πράξη του μετέφερε το θύμα του στο Νοσοκομείο της Νάουσας και στη συνέχεια παραδόθηκε στις τοπικές αστυνομικές αρχές όπου και κηλεύτηκε το θύμα του. Το φονικό παρακαλούθηκε και ο εφέδρος του δρόμου Γεώργιος Νεράντζης, ο οποίος, όπως είπε, δεν πρόλαβε να αντιδράσει και να σταματήσει τον ξιφιδεμένο του. Το μεσημέρι της ίδιας μέρας έγινε ανακρίση και οι εμπλεκόμενοι κατά την οποία ο φονιάς εξιστόησε με λεπτομέρειες πως έβλεπε λήθησαν τα γεγονότα και πως έφτασε στο φόντο. Ο Νεράντζης απείλησε την πράξη του στην κιαία ώρα και στο όρι ο Θεοδουρίδης τον απείλησε με



Ο δικάστης του φονικού της Νάουσας Νικ. Νεράντζης

ΟΙ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΡΕΑΤΟΣ

Από τη Δ/ση Γεωργίας ανακοινώθηκε ότι για την επιδότηση κρέατος πληρώθηκαν από την αρχή του έτους 58.165.000 δρχ. και κατανεμήθηκαν 5.212.000 δρχ. Πρέπει να σημειωθεί ότι η επιδότηση δίνεται σε όλους τους παραγωγούς οι οποίοι αγοράζουν μέσω συνεταιρισμών και είναι 25 δρχ. κατά κιλό για το μοσχάρι κρέας, 35 δρχ. κατά κιλό για το χοιρινό και 13 δρχ. κατά κιλό για το χοιρινό. Επίσης διευκρινίζεται ότι η επιδότηση μπορεί να δοθεί σε ποσότητα κρέατος 100 τόννους για κάθε παραγωγή.

Ο κ. Νομάρχης απαντάει

Από το Νομό Ημαθίας κ. Ν. Σχοινιά πήραμε την παρακάτω απάντηση σ' όσα στο προηγούμενο φύλλο γράψαμε σ' αυτή τη θέση με τίτλο «Νομαρχιακές παρεκκλίσεις».

«Κε Καλοήρου.

Με έκπληξη διαβάσαμε στο υπ' αριθ. 668 φύλλο της εφημερίδας σας πρωτοσέλιδο σχόλιο με θέμα «Νομαρχιακές παρεκκλίσεις» και πραγματικά δεν κατανοήσαμε τους λόγους που σας οδήγησαν στο συγκεκριμένο δημοσίευμα.

Ωστόσο επειδή το δημοσίευσμά σας περιέχει αρκετές ανακριβείς έχουμε να επιστημονοποιήσουμε τα παρακάτω:

1. Στο θέμα της συγκέντρωσης των προϊσταμένων σας πληροφορούμε ότι ήταν η προγραμματισμένη από καιρό μηνιαία συνάντηση Νομάρχη — προϊσταμένων υπηρεσιών και βέβαια στην επιμαχία συγκέντρωση απουσίαζαν προϊστάμενοι ασκούντες το αναφαίρετο δικαίωμα της απεργίας χωρίς αυτό να σημαίνει για τον Νομάρχη τίποτα.

2. Δεν ζητήθηκε — όπως χαρακτηρίσατε — από τους προϊσταμένους των Υπηρεσιών να υποβάλουν ονομαστική κατάσταση των υπολλήλων που απεργούσαν αλλά αριθμό απεργούντων για να μπορέσει στη συνέχεια η Νομαρχία μέσω του τύπου να ενημερωθεί. Βέβαια, γιατί αυτός είναι ο καταλληλότερος τρόπος ενημέρωσης. Βέβαια αυτό το θέμα διευκρινίστηκε και στην τελευταία συνάντηση του Νομάρχη με τις τοπικές εφημερίδες από την οποία απουσίαζατε.

Είναι προφανές ότι οι πληροφορίες σας και οι ισχυρισμοί σας είναι αστήρικτοι και μας γεμίζουν ερωτηματικά.

3. Τέλος σ' όλη αφορά την εγκύκλιο για το Πολυτεχνείο δεν γίνεται κατανοητό τί είναι αυτό που σας ενοχλεί. Δεν β' αναφερθείμε σε ποσοστά — κάτι που σας κάνετε — αλλά ακόμη και στις πρόσφατες εκλογές περίπου το 80% του Ελληνικού λαού ψήφισε για την ΑΛΛΑΓΗ. Δεν είναι όμως εκεί το θέμα. Το ερώτημα παραμένει πως αντιλαμβάνεσθε αυτό που συμβαίνει στο τόπο μας από το '81 και μετά.

Και βέβαια είναι σαφές ότι η εγκύκλιος του Νομάρχη δεν μπορεί να μην επιστημονοποιεί αυτό που γίνεται σήμερα στη χώρα μας και που αποτελεί δικαίωση των στόχων του Πολυτεχνείου και που αποτελεί δικαίωση της στήριξης σε δυο «περιστάτικα» Πιστεύουμε τελικά ότι στηρίζαμε σε δυο «περιστάτικα» κάνατε απαράδεκτες γενικεύσεις οδηγούμενος σε λανθασμένα συμπεράσματα που η καθημερινή πρακτική αναφέρει.

Παρακαλώ η επιστολή — απάντησή μου να δημοσιευθεί στον ίδιο χώρο με τα ίδια τυπογραφικά στοιχεία για καθαρά δεοντολογικούς λόγους.

Με τιμή
Ο Νομάρχης Ημαθίας
Νίκος Σχοινιάς»

Δυο δικαιωμάτιας έχουμε να κάνουμε επί της επιστολής του κ. Νομάρχη:

1.— Από τους προϊσταμένους των υπηρεσιών — όπως μας διαβεβαίωσαν παλαιότερα στην συγκέντρωση — ζητήθηκε η υποβολή της λίστας της απεργίας αριθμητικών καταστάσεων απεργών και εν συνεχεία η υποβολή στο αρμόδιο τμήμα της Νομαρχίας αντιγράφων της απεργίας προσωπικής των υποδοχών (που αναφέρει και τα ονόματά) για τον έλεγχο.

Απέχουν όμως αυτά από εκείνα που γράψαμε;

2.— Η συγκέντρωση των προϊσταμένων έστω και προγραμματισμένη μπορεί να μεταβληθεί αν ο κ. Νομάρχης ήθελε να αποφύγει τον χειροκροτησμό της ενέγχεϊς του ως απεργοσπαστικής. Εξάλλου και η απεργία των υπολλήλων ήταν προγραμματισμένη.

Τα άλλα σημεία της απάντησης δεν θα τα σχολιάσουμε. Οι υπαρκτούτες που διάβασαν τα δυο κείμενα μπορούν να βγάλουν τα συμπεράσματά τους.

Γιώργος Καλοήρου



Ο νεώτερος μόνιμος καθηγητής των Ελληνικών Πανεπιστημίων Νίκος Σωκρ. Παπαγεωργίου

εφαρμοσμένων μαθηματικών στο Πανεπιστήμιο του ILLINOIS της Αμερικής.

Έχει γράψει πληθώρα επιστημονικών εργασιών και είναι αναγνωρισμένος πρότυπος επιστημονικός εργαζόμενος σε πολλά διεθνή επιστημονικά συνέδρια, αφηγήοντας ανεπίτηλη τη σημερινή του στο χώρο της Μαθηματικής Επιστήμης.

Το Εθνικό Ιδρυμα Επιστημών των ΗΠΑ τον χαρακτηρίζει «μαθηματική ιδιοφυΐα» και δέχεται ότι

Συμειώματα

Το παλιό το σπίτι!

Στέλιου Σβαρνόπουλου

Μόσα απ' το παλιό το σπίτι
βγαίνει ένας καπνός...
Κριμα! Δεν βγαίνει καπνός αλλά φωνάτουμε ένας μουχός κι ένας κουρνιαχτός. Έτσι καθώς η μουλντόζα γκρεμίζει το σπίτι το παλιό είναι το ίδιο σαν να πατάει απάνω στην καρδιά μου.

Κι είναι το παλιό μου σπίτι το πατρικό. Αυτό που το τραγουδάει σε τούτο που γεννήθηκα. Ας ήταν η σκάλα του στραβή κι άβαφο το μπαλκόνι. Ήταν για μένα η αγάπη μου και η ψυχή του μαχαλά καρδούλα της καρδιάς μου.

Της γεγονιάς οι παιδικές παρβές όλες εκεί είχαν το ακριβό τους στέκι. Λουλούδια μοσχομύρια με στην αυλή φλογάτα και στην απέναντι γωνιά μια λυγρή ροδιά με τους γλυκόχυμους καρπούς της. Η φουντουκιά που χόρπαινε όλη τη γειτονιά πάλι κι αυτή μαζί με την υπερκαπιά.

Το κλίμα το εφτόκλιμα το πήρε ο χάρος οδάρνα κι εκείνη την βρωμοκαρά που έφτανε στα ουράνια την κάψαν απ' τη ρίζα. Στα μαχασοδάκια της αυλής πάζον τα γειτονάκια τότε τους Τούρκους — Κλέφτες και πάντοτε τα πάντοια. Φούρκες γερές από κροκάκι και το ακονί σπριμένο... Πέτα χορπατέ με πιο ψηλά.

Μεσ στην αυλή την παιδική χιζαμε τα όνειρά μου. Σε θρόνους ακριβοβώρητους είμασταν βασιλιάδες και ο μικρός παρβόδεος το μέγα μας βασιλέιο.

Τώρα «ουκέτι έχει Φοίβος κολύβη» ού παγάν λαλούσαν — ήρθαν και το γκρέμισαν το πατρικό μας σπίτι.

Αυτό που το τραγουδάει προακυνήτης για χρόνια, σε τούτο που γεννήθηκα και τράνεμα με πήρασε.

Σε συμφορές σε χαλασμούς πά ντασε καταφύγιο και της γεννήτρες μόννας μας τα χέρια της απήδα Απώνη απ' την καρδιά μου βα πέρσασε πριχού τα σπλάχνα.

ΣΥΝΕΧΕΙΑ υπ' 2η ΣΕΛ.

Η «ΒΕΡΟΙΑ»
Η «Βέροια» κυκλοφορεί κάθε εβδομάδα στο Νο. 1 και πωλείται Νομ. 2.500 φύλλα.

ΟΚΕΨΕΙΣ ΚΑΙ ΓΝΩΜΕΣ ΤΟΥ ΕΠΤΑΗΜΕΡΟΥ

ΛΙΜΝΑΖΟΥΝ ΝΕΡΑ

Στο νέο δρόμο Βέροιας — Θεσσαλονίκης, μετά τη δημιουργία της Κοιλιάρας, όπου έχει οριστεί νέος υδρολογικός διάδρομος, υπαρκτών σημείων στα οποία όταν έρθει λιμνάζουν παλιά νερά τα οποία δημιουργούν κινδύνους στα διευκρινισμένα και κατασκευασμένα και στους επιβάτες τους.

Προσφαώς πρόκειται για κκο τεχνία που είναι ανάγκη να διορθωθεί πριν βρωμιστεί θύματα. (Σχετική με το θέμα είναι και η επιτολή αναγκαστή μας που έδημοσιεύεται σε άλλη στήλη).

ΟΙ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΕΝΤΕΣ

Για τις χαμηλές τέντες μερικών καταστημάτων που αποτελούν κίνδυνο για τα κεφάλια των πεζών γράφουμε κι άλλη φορά. Επειδή τίποτα δεν διαβούλησε κι επειδή προχέει

ένας νεαρός χτίστης άρχισε στο κεφάλι του από κάποια τέτοια τέτα, απαντηθήκαμε με την ελπίδα ότι οι αρμόδιοι θα φρονίσουν να ληφθούν μέτρα ώστε να μη χυθεί στέλι να επανέλθουμε και για τρίτη φορά.

ΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΤΟΥ ΤΕΝΙΣ

Ενώ τα γήπεδα του Τένις στο Εθνικό Αθλητικό Κέντρο (Μακροχωρόν) λειτουργούν εδώ και μερικούς μήνες, οι χώροι των επιδοτήσεων δεν έχουν έρθει ακόμα στη διάθεση του κοινού.

Κι όμως τα αποδοτήματα είναι απαιτήματα για τους παίκτες και αναγκαία σφωδύραμα των αθλητικών χώρων.

Η διοίκηση του Ε.Α.Κ. νομίζουμε πως πρέπει να φρονίσει για το θέμα όπως θα πρέπει να μπει μπροστά και για το κοινωνικό κέλεμα των εργαζομένων που υπήρξαν κατά μαρτυρ έον δύο πλειρών των γηπέδων.

Το παλιό το σπίτι!

ΣΥΝΕΧΕΙΑ απ' την 1η Σελ. μου περάσετε.

Τα κεραμίδια έσταξαν το τζάκι δεν τραβούσε κι όμως η φτώχεια έμεινε μαζί με την αγάπη.

... Δεν θέλω πλούτη μήτε παλάτια... την αμορφιά της παιδικής της γειτονιάς θ' αποζητώ για πάντα.

Έτσι καθώς χτυπάς με τον καμιά σου μάστορη το πατρικό μου σπίτι είναι χιλιάδες μαχαίρες μες στην φτωχή καρδιά μου.

Αγαπήστε μου μάστορη κι εσύ καλά το ξέρεις καθώς γκρεμίζεις αμορφιά να γεννηθεί ταμμένο. Κάστρο κε.νούργιο θα υψωθεί λες νάναι κατακία ή της απομόνωσής η συμβουλή; Ποιάς Εξέρι Μπαρά?

Πάει και το Εύλινο μπαλκόνι σου με τις γαρουφαλιές πάνε τα παρθούρια σου με τον βασιλικό.

Ο σκύλος μου το μάντεψε και κλαίει σαν παιδί σπυμένος στην αντικρινή γωνιά. Σπτάκι μας σε είχαμε τόσο αγαπήσει άνθρωποι και ζωντανά. Όχι πως όλες οι μέρες εκεί ήταν καλές. Περασούμε και πίκρες και φτώχεια και εμφάνεια. Εσύ όμως ήσουν φίλος καρδιακός και παρηγόριος σύ ντροφός.

Στο Εύλινο περβάζι η μάννα μου περίμενε σε ώρες βροδινές κοντά στα Επμεράματα χωρίς να κλείσει μάτι.

Μικρογοιτάρτες — μικροχαρές ή τον χαρό και σχόλη έτσι καθώς τα τζόβια της γειτονιάς γλεν-

τούσαν στο πατρικό το σπίτι μας με το κρασί με το ρακί και τα γλυκά τραγαΐδια.

Και ήρθαν χρόνια δίσεχτοι χρόνοι βασανισμένοι κι ήρθε η πείνα συντροφιά αντάμα με το φόβο κι όμως εσύ σπτάκι μας μάς φύλαγες καλά.

Περνώ τώρα με δέος και όπως θυρώ τα χαλόμαστα σπαρόζι η καρδιά μου. Και τι να πρωτοθυμηθώ το τζάκι το παλιό τον γρανό οντά το μαγερείο το κελλάρι με το σαράντα κρασοθάραλα ή την μοναδική την «πέτρα» που σταίμπιζαν τον κοβουρντιαμένο τον καφέ.

Η πόρτα ήταν στενή αλλά χωρούσε χιλιάδες. Ήταν φαίνεται ηε ποχή που ο ένας ήταν κοντά στον άλλο κι όχι σαν σήμερα που κάνομε χρόνια να μάθουμε το όνομα του γείτονα.

Σπίτι μας παλιό σε γκρέμισαν οι σύγχρονες ανάγκες να γίνει πολυκατοικία όμως καθώς οι τοίχοι σου γκρεμίζονταν έμοιαζαν σαν κλώνια φθισαπωρινά γυμνά για το χειμώνα.

Σε τραγουδούσα με πάθος και αγάπη και σε προσκύνουσα ήσουν ψυχή του μαχαλά και κέντρο της ψυχής μας. Τώρα σε γκρέμισαν αλλά θα μένεις όπως ήσουν παλιό ανθάτη ανάμνηση γλυκό προ σκηνήταρι.

Αν ο άνθρωπος αμείγει με τον άνθρωπο το παλιό το σπίτι σε δένει πιο πολύ

Στέλιος Σβαρνόπουλος

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τον αγαπητό μας φίλο ΔΗΜΗΤΡΗ ΤΖΙΜΑ, που παντρεύτηκε με τη ΔΕΝΑ ΣΠΑΝΙΔΟΥ, σιγχαίρουμε θερμά και εγκόμιωστε καλή σταδιοδρομία.
Μανώλης — Λορέτη Καλογήρου
Γιώργος — Άννα Καλογήρου

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την αγαπημένη μας νύφη ΤΣΙ ΣΜΕΤΖΗ ΖΑΦΕΙΡΩ που πήρε το πτυχίο της νηπιαγωγού από τη Σχολή Νηπιαγωγών Θεσσαλονίκης, σιγχαίρουμε θερμά και εγκόμιωστε καλή σταδιοδρομία.
Ονομαζόμενοι
Χρήστοι Αλεξαντζίδη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Φιλάνθρωπος Αδελφότης Κυρίων Βεροίας σιγχαίρει: 1) Την κ. Σαλκιντζήγλου Αθηνά για την δωρεά 2.000 δρχ. για τη μνήμη των Χριστογέννων στη μνήμη γονέων και αδελφών της. 2) Την κ. Μυή Μανιπούλου από τις ΗΠΑ για την δωρεά 50 δολλάρων ΗΠΑ στη μνήμη του πατρίου της Νίκου Μανιπούλου και της μητέρας της Ευφροσύνης Μαλιούρα. 3) Ανώριμη Κυρία για τις δωρεές 2.000 δρχ. για τις γιορτές των Χριστογέννων. 4) Την κ. Αγγελική Ανδριανού που δώρεσε 10.000 δρχ. στη μνήμη γονέων και αδελφών. 5) Την κ. Βασιλική Καμαγιάνη για την δωρεά 1.000 δρχ. για τις γιορτές των Χριστογέννων. 6) Την κ. Αφροδίτη Οικονομοπούλου για την δωρεά 2.000 δρχ. στη μνήμη του αδελφού της Κώστα. 7) Την κ. Αναστασία Εμμ. Νικολαΐδου για την δωρεά 20.000 δρχ. στη μνήμη του αδελφού της Νικολάου Εμμ. Νικολαΐδη και των γονέων της.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Όμιλος Προσκόπων Παίδων Βεροίας σιγχαίρει: 1. Την κ. Αναστασία Εμμ. Νικολαΐδου για την δωρεά 30.000 δρχ. στη μνήμη του αδελφού της Νικολάου Εμμ. Νικολαΐδη και των γονέων της. 2. Ανώριμη Κυρία της πόλης μας για την δωρεά 4.000 δρχ. 3. Την κ. Κωνσταντίνη Μπαργιώτα για την δωρεά 1.500 δρχ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Όμιλος Προσκόπων Παίδων Βεροίας σιγχαίρει: 11. Την κ. Αναστασία Εμμ. Νικολαΐδου για την δωρεά 30.000 δρχ. στη μνήμη του αδελφού της Νικολάου Εμμ. Νικολαΐδη και των γονέων της. 12. Την κ. Ασίδα Νικολαΐδου για την δωρεά 30.000 δρχ. στη μνήμη του αδελφού της Νικολάου Εμμ. Νικολαΐδη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Τον αγαπητό μας φίλο ΚΩΣΤΑ ΝΙΚ. ΤΖΙΜΑ, που πήρε με άριστα το πτυχίο της Σχολής Οργανωτικών Εκπαιδευτών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, σιγχαίρουμε θερμά και εγκόμιωστε καλή σταδιοδρομία.

ΓΑΜΟΙ

Ο ΝΑΚΗΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ του Γεωργίου και της Σοφίας, το γένος Παπαγιάννη, που γεννήθηκε στην Κοιμησιά Ημαθίας και κατείχε στη Βερόια και η ΚΕΛΕΠΙΤΡΗ ΚΑΡΟΛΙΝΑ του Στεργίου και της Μαρίας το γένος Σούμπαρη, που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βερόια πρόκειται να παντρευτούν.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τον αγαπητό μας φίλο ΚΩΣΤΑ ΝΙΚ. ΤΖΙΜΑ, που πήρε με άριστα το πτυχίο της Σχολής Οργανωτικών Εκπαιδευτών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, σιγχαίρουμε θερμά και εγκόμιωστε καλή σταδιοδρομία.

Οι φίλοι του Δημήτρης Κατηρατζήλου Στέργιος Κ. Κοσμάκης

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΝΤΕΣ

ΙΑΤΡΟΙ

ΚΥΡΙΑΚΗ 15 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Ζαφειρούλης Κων. (Καρδιόγος), Βενιζέλου 46, τηλ. 23.011 — 22.324.
Ζαφειρούλης Πέτη (Παιδ.), Βενιζέλου 46, τηλ. 23.014 — 22.324.
Αθανάσιος Ιωάν. (Χειρ.), Αγ. Κωνσταντίνου, τηλ. 22.044 — 22.538.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τον αγαπητό μας ΧΡΗΣΤΟ ΣΙΟΥΤΚΙΟΤΡΟΓΑΟΥ, που πήρε το πτυχίο της Ιατρικής από το Πανεπιστήμιο της Κατάνια Σικελίας, σιγχαίρουμε θερμά και εγκόμιωστε καλή σταδιοδρομία.
Οικογένεια Χατζίκου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Δικό Σιγχαίρουμε και οι Γοιτάρτες του Γηροκομείου Βεροίας σιγχαίρουν: 1. Την Αρσλία Κορηλία για την δωρεά 3.000 δρχ. για τις γιορτές των Χριστογέννων στη μνήμη των γονέων της και της αδελφής της Μαριόρας. 2. Τους κ. Μιχαήλ και Αγγέλα Δωροθέη για την δωρεά 10.000 δρχ. στη μνήμη της μητέρας τους Σμαράγδας Δωροθέη, το γένος Λιάλιου, για τη συμπλήρωση χρόνου από το θάνατό της. 3. Την κ. Μυή Μανιπούλου από τις ΗΠΑ για την δωρεά 50 δολλ. στη μνήμη της μητέρας της Ευφροσύνης Θ. Μαλιούρα και του αδελφού της Νικολάου Μανιπούλου. 4. Τον κ. Γρηγόριο Τασιόπουλο για την δωρεά 2.000 δρχ. στη μνήμη της γυναικός του Μαρίας. 5. Την κ. Μαρία Παπαγιάννη για την δωρεά 10.000 δρχ. στη μνήμη του αδελφού της. 6. Την κ. Μισοβιτάνου Χρυσή για την δωρεά 2.000 δρχ. 7. Τον κ. Γεωργίου Στέφανο για την δωρεά 3.000 δρχ. 8. Την κ. Μιχαήλ Μανιάτο για την δωρεά 100 μίσκων. 9. Της Βιομηχανίας Η. Αζού, Γ. Χρηστιάδη και Α. Αλεξαντζή για την δωρεά 10.000 δρχ. στη μνήμη της θεάς Μανιώτας Γεωργιάδου, αντί τριετούς μνημιάου και. 11. Την κ. Αναστασία Εμμ. Νικολαΐδου για την δωρεά 30.000 δρχ. στη μνήμη του αδελφού της Νικολάου Εμμ. Νικολαΐδη και των γονέων της.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τον αγαπητό μας φίλο ΔΗΜΗΤΡΗ ΤΖΙΜΑ, που παντρεύτηκε με τη ΔΕΝΑ ΣΠΑΝΙΔΟΥ, σιγχαίρουμε θερμά και εγκόμιωστε καλή σταδιοδρομία.
Μανώλης — Λορέτη Καλογήρου
Γιώργος — Άννα Καλογήρου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Φιλάνθρωπος Αδελφότης Κυρίων Βεροίας σιγχαίρει: 1) Την κ. Σαλκιντζήγλου Αθηνά για την δωρεά 2.000 δρχ. για τη μνήμη των Χριστογέννων στη μνήμη γονέων και αδελφών της. 2) Την κ. Μυή Μανιπούλου από τις ΗΠΑ για την δωρεά 50 δολλάρων ΗΠΑ στη μνήμη του πατρίου της Νίκου Μανιπούλου και της μητέρας της Ευφροσύνης Μαλιούρα. 3) Ανώριμη Κυρία για τις δωρεές 2.000 δρχ. για τις γιορτές των Χριστογέννων. 4) Την κ. Αγγελική Ανδριανού που δώρεσε 10.000 δρχ. στη μνήμη γονέων και αδελφών. 5) Την κ. Βασιλική Καμαγιάνη για την δωρεά 1.000 δρχ. για τις γιορτές των Χριστογέννων. 6) Την κ. Αφροδίτη Οικονομοπούλου για την δωρεά 2.000 δρχ. στη μνήμη του αδελφού της Κώστα. 7) Την κ. Αναστασία Εμμ. Νικολαΐδου για την δωρεά 20.000 δρχ. στη μνήμη του αδελφού της Νικολάου Εμμ. Νικολαΐδη και των γονέων της.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Όμιλος Προσκόπων Παίδων Βεροίας σιγχαίρει: 1. Την κ. Αναστασία Εμμ. Νικολαΐδου για την δωρεά 30.000 δρχ. στη μνήμη του αδελφού της Νικολάου Εμμ. Νικολαΐδη και των γονέων της. 2. Ανώριμη Κυρία της πόλης μας για την δωρεά 4.000 δρχ. 3. Την κ. Κωνσταντίνη Μπαργιώτα για την δωρεά 1.500 δρχ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Όμιλος Προσκόπων Παίδων Βεροίας σιγχαίρει: 11. Την κ. Αναστασία Εμμ. Νικολαΐδου για την δωρεά 30.000 δρχ. στη μνήμη του αδελφού της Νικολάου Εμμ. Νικολαΐδη και των γονέων της. 12. Την κ. Ασίδα Νικολαΐδου για την δωρεά 30.000 δρχ. στη μνήμη του αδελφού της Νικολάου Εμμ. Νικολαΐδη.

ΤΕΧΝΕΣ ΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΟΥΝ

Για τα Βεροιώτικα - Θρακιώτικα του κ. Αλεξιάδη

Ο κ. Στεφ. Ζάχος:

«Πέραν των όσων έγραψα σαν πρόλογο, στο με τον παραπάνω τίτλο βιβλίο, ύστερα από τη μελέτη του, αισθάνομαι την ανάγκη να τονίσω ότι, ο συγγραφέας πρέπει να είναι πρόθυμος να αφιερώσει τον χρόνο του και για την καταγωγή του γενικά.

Δεν έπρεπε δ' αυτά τα ιστορούμενα ανεπαλήθερα γεγονότα να μείνουν άγνωστα. Η «ιστορία κάποτε θα αναζητήσει και θα χρησιμοποιήσει. Πόσο λοιπόν δικαιοσύνη ο φίλος μας κ. Γ. Χ. Χιονίδης δικηγόρος, ιστορικός που επέμεινε με φορτικότητα (εν μένει κι εγώ) όπως όλα αυτά δοθούν στη δημοσιότητα για να γίνουν γνωστά όχι μόνο στο ευρύ βιβλιοφιλό κοινό αλλά και ειδικά στον μέλλοντα ιστορικό.

Το βιβλίο καλοτυπωμένο, καλαίσθητο, αποτελείται από 118 σελίδες, είναι μια επιμελημένη πνευματική εργασία, αποτελείται δε από δύο κεφάλαια: «Βεροιώτικα», «Θρακιώτικα». Ισως στους νεώτερούς αυτά να μη εντυπωσιάζουν, σε μας όμως της κάποιες ηλικίας που ζήσαμε τα αξέχαστα παλιά χρόνια προσενόουν μια μεγάλη, πολύ μεγάλη συγκίνηση, γιατί είναι αξέχαστες εντυπώσεις του παρελθόντος, των παιδικών χρόνων, είναι συγκινητικές αναμνήσεις.

Στις σελίδες 104 έως 116 ο αναγνώστης βλέπει το δόγμα «Το προσφυγικό» που πρέπει να διαβαστεί με μεγάλη προσοχή για να εμβαδύνει ο μελετητής στο νόημα «... οπ' σε το παιδί γυναίκα, καλά διαβαζ' τις πατρίδες μας που

είναι και δικές του ρίζες...». Κι ο καλόγαθος παπός που ήταν και λίγο ποιητής έστειλε ένα ποημάκι που έγραψε για το μαράκι που είχε βοφτίσει. Το έλεγε ευλογημένο και χαρούμενο ο' όλη του τη ζωή, αλλά τα χρόνια τα πολλά μέχρι που γέρασε, τον διέψευσαν. «Δεν ζω για να τρυπώ το ποίημά του». Απ' το ποίημα αυτό που αποτελείται από δέκα και πάνω στίχους παίρνουμε τις δυο τελευταίες και μ' όλη μου την καρδιά τ.ε. αφιερώνω στο Γιάννη Αλεξιάδη «... ευτυχισμένο ν' αν χαρούμενο κι πάντα να πενιέται, χάρμα να πιάνει πάντοτε, χρυσάφι να γενιέται».

Ποίηση καμμένη παπά Τριαντάφυλλο που έγραψες το ποίημα για νάβλεπες το μικρούτσικο αυτό αγοράκι, το προσφυγάκι, πόσο τράβηξε ο' αυτόν τον κόσμο, για να μεγαλώσει, για να ανδρωθεί, για να πετύχει στην ζωή, για να γίνει χρήσιμο στην κοινωνία. Και το δόγμα αυτό, το οριστικό ποίημα αυτό, τελειώνει μια θύμωση παπού την κάθε λεπτομέρεια: όλα τα καλά και τα κακά. Ναι θυμούμαι και τώρα καλή νύχτα». Αυτός είναι σε γενική γραμμή ο σεμνός και μετρίως φρων Γιάννης Αλεξιάδης στον οποίο απευθύνω τα θερμά εγκάρδια σιγχαρήτήριά μου για την πνευματική του εργασία και εύχομαι ο Πανάγαθος Θεός να του δώσει υγεία για να δίδει και πάλι το σιγχαρήτικό του παρών, το τόσο χρήσιμο στην κοινωνία, την υγεία μας Βερόια που είναι περήφανη για αυτόν και θα τον ευγνωμονεί. Σ.Σ.Ζ.

Ο κ. Πέτρος Καζινάρης:

«Εκ Βιζύης Ανατολ. Θράκης καταγόμενος, δυο φορές πρόσφυγ, ήτο γραμμένο να εγκατασταθεί στη Βερόια που τόσο πολύ αγαπήσε όπως φανερώνουν τα τόσο πολλά χρονολογήματα και ιστορικά του σημειώματα που συχνά γράφει στον τοπικό Τύπο. Παρά την φτώχεια του τελειώνει τις γυμνασιακές του σπουδές, δεν εγκαταλείπει και το βιβλίο.

Στην ζωή του εργάσθη σκληρά και ως υπάλληλος σε διαφορές υπηρεσίες που υπηρέτησε τον δάκτυλο η εντιμότητα, εργατικότητα και φιλαλήθεια. Δεν σταμάτησε όμως εδώ, προχώρησε και ως συνταξιούχος του Δημοσίου, συνεχίζει τώρα το έργο του με ηρωική γράφοντας στον τοπικό Τύπο διάφορα χρονολογήματα και ιστορικά σημειώματα της αξέχαστης πατρίδας του και γεγονότα της Βεροίας και προχώρησε εις την έκδοση δυο βιβλίων 1) ΒΕΡΟΙΩΤΙΚΑ ΚΑΙ ΑΡΑΔΕΣ 1984 και ΒΕΡΟΙΩΤΙΚΑ ΘΡΑΚΙΩΤΙΚΑ 1985, που έχουν την μορφή μιας μικρής εγκυκλοπαίδειας και γενικότερα τοπικού ιστορικού περιεχομένου.

Ο θησαυρός αυτών των δυο βιβλίων δεν πρέπει να λησπεύει από τις βιβλιοθήκες και καθήκον κάθε θρακίτη είναι να το διαδίδει — και να το διαβάζει συνεχώς — για να θυμάται τις χαμένες πατρίδες του, αλλά και κάθε Βεροιώτη το ίδιο για να θυμάται την παλιά Βερόια τον φράχτη, τους χουσεμκάρδες τα μπαρμπέρικα, την σπελαειόβραση της Βεροίας (όρα διάλεξη δικηγόρου Γ. Χιονίδη και

βιβλίο που κυκλοφόρησε επ' αυτού) και άλλα πολλά, ο δε νέος να μάθει τις ρίζες του. Γενικώς έργο - βιβλίο που εντυπωσιάζουν Όσοι δεν γνωρίζουν τον συγγραφέα ΠΑΝΗΝΗ ΑΛΕΞΙΑΔΗ, ο γονόδαζου για να ωφελούνται.

Φιλτάτε Γιάννη Αλεξιάδη, έχω ευχές και δικές μου και πολλών φίλων, ευχόμενος προσωπικά ο Θεός να σε δώσει δύναμη, υγεία και κουράγιο για να συνεχίσεις την πνευματική του προσφορά στην αγαπημένη μας Βερόια. Π. Καζινάρης»

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

— ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 106 τ.μ. λοιξ κατασκευή, από ιδιώτη, Μιχαήλ 2. Πληροφ. 031 — 742 806.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 35 τ.μ. (1ος όροφος) στην οδό Μιλιού καί αρ. 10 πάνω από την Τελεφεζία Πλάτεια (πλατεία Αγ. Αντωνίου). Πληρ. τηλ. 25025 και 24516.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 16 στρεμμάτων στον Αιμω. Τμή 2.100.000 δν. Τηλέφ. 29.273

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 50 τ.μ. τα κελιά στην οδό Κωνσταντίνου 19. Πληροφορίες τηλ. 62.550 Βερόια.

Οικογενειακό Κέντρο Ο ΦΑΡΟΣ

ΕΥΧΕΤΑΙ ο' όλους Καλές Γιορτές

και περιμένει την εκλεκτή του πελατεία για να της προσφέρει αξέχαστες ώρες διασκέδασης

- Πλούσιο μουσικό πρόγραμμα.
- Εκλεκτή κουζίνα.

Για ρεζερβέ και χορούς ή συνεσιάζσεις
Τηλ. 27.489 ΠΑΤΡΙΔΑ Βερόια

Δ/νον Γιώργος Κ. Γεωργιάδης

ΤΑΠΗΤΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΟΡΓΑΝΩΣΗ — ΣΥΝΕΠΕΙΑ — ΑΣΦΑΛΕΙΑ

ΤΕΛΕΙΟ ΣΤΕΓΝΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΑ σε ΧΑΛΙΑ — ΜΟΚΕΤΤΕΣ — ΦΛΟΚΑΤΕΣ Παραλαβή — Παράδοση σπιτι σας

ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΕΠΙ ΤΟΠΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΑ

ΕΠΙΠΛΩΝ — ΜΟΚΕΤΤΩΝ
ΕΡΓΑΣΤ: Μ. ΜΠΟΤΣΑΡΗΣ 5 — ΒΕΡΟΙΑ
ΤΗΛ. 0331 22.525 — 29.346

Μνημόσυνα

Την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου στον Ιερό Νοό Αγίου Σαββα (Κυριώτισσα) Βεροίας τελούμε μνημόσυνο 40 ημερών για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, γιού και αδελφού



ΙΩΑΝΝΟΥ ΛΑΜΠΡΙΑΝΙΔΗ

Παρακαλούμε όλους τους συγγενείς και φίλους να έρθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς τον Υψιστο.

Η δέωση θα γίνει στην οικία μας οδός Περών 39 στη Βερόια.

Η σύζυγος — Το παιδί του Οί γονείς, Το αδελφί

Η ΟΜΙΛΙΑ ΣΤΟ ΠΝΕΥΜ. ΚΕΝΤΡΟ

Ο Π.ν. αρχιμανδρίτης Ιωήλ Φενεράκης, ιεροκήρυκας της Μητροπόλεως Εδέσσης, 02: μιλεί στην Τρίτη 17.12.85 και ώρα 8 μ.μ. στην αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου της Μητροπόλεως Βέροιας (Βενιζέλου 29) με θέμα: "Οι άγγελμοί κατά τον Αγ. Ιωάννη της Κλίμακας". Η είσοδος είναι ελεύθερη.

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΠΟΥ ΛΑΒΑΜΕ

Πήραμε τις συνδρομές που μας άστειλαν οι περυσιοί συνδρομητές, τους σελήδες και ταχυδρομικά με θροιά. (Στην περίπτωση που φαίνεται ο χρόνος που κλείπτει η συνδρομή):

- ΑΘΗΝΩΝ
Μήτσος Αντών. (1985)
Δούλια Κούλα (1984-85)
Μπαμπούτσιου Μ. (1985)
Βιτζηλάκη — Σαββόγλου Α. (84-85)
Τσιρακόλης Γεώργ. (1983-85)
Πρωτόπαπα Ειρή. (1985)
Γιζιός Ιωάν. (1985-86)
ΘΕΣΣΟΝΙΚΗΣ
Καμπίτσιου Μιλέ. (1985)
Κοκκαρέτας Στ. (1986)
Τσιρακόγλου Ειρή. (1985)
Γώγος Αντών. (1986)
Μπαλακωνιάς Θεομ. (1985)
Αιγυρινού Φρόσω (1986)
Πηλιωνίδης Ανέστη. (1985)
Οικονομίδης Λάκης (1983-86)
Μπαλνής Χρ. (1985)
ΕΚΤΟΣ ΝΟΜΟΥ
Χατζηγεωργιάδης Στέφ. — Σάββας (86)
Τσιταβός Γεώργ. — Ρόσος (81)
Παναγιωτοπούλου Θεομ. — Αγιόγιο (1986)
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΤ
Χατζηδημητρίου Νκ. — Δστ. Γεωμανιά (1986).

Βεροιώτικα παρασυσούμια
Του πνεύμα τ' Ριπανά

Βούλας Χατζίκου
3ο (τελευταίο)
Η Ριπανά όλου χαρά έπινεν πλάου του γράμμα, κι η αφιέντ'ς τ'ν ίλιγιν: Αί... κι καλά διέματ'α... Σον ήρθν του πικρταίου του γράμμα, η αφιέντ'ς διακουλι εύκιν πούλν. Ητον γραμμένου όλου Λινικά.
Τι να δγιάσο(η) κι π... ν' αφιέντ'ς... Κι διεν ήτον μούγγκι αυτό. Όταν μπιζίν, διεν έγραφτιν νιε προακιήματα τουν αφιέντ'ς, νιε τ' μανιά, νιε τ'ν παραμανιά. Μούγγκι έγραφτιν... "Ασπάζομαι την δεξιάν σας" Ο υίός σας.
Κωνσταντίνος Ρέπανος
Α χαζά... ελιν η αφιέντ'ς. Καλά του Κωνσταντίνου... του Ρέπανου τ' του γύρβιν, Η Ριπανά κατά τη γνώμη τ' ήξηριν τί έφκιοινν.
Όταν χήραιν να ομιλήη τα Λινικά, τηρούσιν τ'ς μπουμπότσι τ'ς, κι διεν τουν άρζιν. Λινικά κι μπουμπότσι, γιέντι σπ' διε γιέντι: Εβαλιν κι αυτός Βρουσιάκ... Μούγγκι μισοτόν(ι) κι κοπέλου διεν ήρην, για να μη τουν θαρέσουν όλν, πως ενιν... για τρέ.
Αμα έβαλιν Βρουσιάκ, διεν τουν άρζιν τ' όνομα τ'. Κώτσις Ριπανός κι Βρουσιάκ, διεν πάνιν, κι τόφκισιν Λινικά. "Κωνσταντίνος Ρέπανος"...
Όλα πάναν μνιά χαρά. Επρουγιν, έπινιν, ομπλοούν Λινικά, φουρεούσιν Βρουσιάκ... Τι όλου γύρβιν:
Καλά μα πουγάλια — πουγάλια χουρ'ς να κατλάδ(η) πως κι για τί έπιν οι αιλουή... Αδουκιούν τον τώρο τ' Βέργια, του μαχαλά του σπτι τ'... Χήραιν ν' αραβόδη τ' μόντ τ' τ' μανιά τ' τ'ν παραμανιά τ'... που τουν ήφριν μέντις στου σκουλιό... κι λουκούρ(ι) μες στου μαντήλ(ι)... Μύρζιν κα μπόσου ταμπάκου, καλά μα γλυκόδα ήταν...
Όσου τα αιλουιούσαν αυτό

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ
Γράφει ο Βασίλης Βόλκος
[Portrait of Basil Volkos]

Μόνη 6τη δεύτερη δέση

Κερδίζοντας μέσα στην Κατερίνη τον ισχυρό Πιερωά με 2-1 και σε συνδυασμό με τα άλλα αποτελέσματα, η «Βέροια» έμεινε μόνη στην δεύτερη θέση της βαθμολογίας με 18 β. έναντι 20 β. του πρώτου τοτέρου Λεβαδεωαίου.
Η νίκη της «Βέροιας» πύργει μεγάλες διαστάσεις γιατί επιτεύχθηκε εκτός έδρας και επί ενός Πιερωά που κινδυνεύει άμεσα για υποβιβασμό και οι παίκτες τω τα έδωσαν όλα. Όπως δήλωσαν στο τέλος οι παίκτες και φιλάθλοι της Κατερίνης την Κυριακή ο Πιερωάς έκανε την καλύτερη φετινή του εμφάνιση. Εκτός από αυτό η «Βέροια» στερούθηκε γρήγορα δυο βασικούς της παίκτες (Γούσιος, Βακογιάννης) που τραυματίστηκαν και αποχώρησαν. Ένα άλλο ηρωικό στοιχείο ήταν η καλή διαπαιθρία του Αθηναίου κ. Αραβιά που από την αρχή του αγώνα έκανε ψυχρό πόλεμο σε παδες και προπονητή της «Βέροιας» με αποκορύφωμα την αποβολή του κ. Μπασιόλη από τον πάγκο της ομάδας και το «κόφισμα» κίτρινης καρτών, στους παίκτες, Αμανατίδη, Αντωνίου και Γούσιο.
Όλοι όμως αυτοί οι παράγοντες δεν στάθηκαν ικανοί να στερήσουν την ομάδα από την νίκη, γιατί είχε στο πλευρό της τους χιλιάδες οπαδούς της που κατέκλυαν το Στάδιο της Κατερίνης και τη συμπαροστάθησαν, αλλά και γιατί όλοι οι παίκτες είχαν ψυχρά πάθος. Από την αρχή του αγώνα διακρίναμε τη διάθεση για νίκη όλων των παικτών της Βέροιας. Καρναλιστικό τους ήταν το πύλλο κωμόσει παίζισιο.
Για πρώτη φορά μετά από πολλά χρόνια είδαμε τη Βεροιώτικη ομάδα να στέκεται όρθια σε εκτός έδρας αγώνα με παίκτες που ήξεραν τι ζητούσαν και παρά την σκληρή πίεση πήγαν άριστα ιδίως στη 6' ημίχρονο. Δίπτι μωρεί η «Βέροια» να έπαιξε αμυντικά αλλά και το σύστημα αυτό του παιχνιδιού χειρίζεται ιεραροσπάρθεν για να πετύχει και είναι μέσο στους κινόνες του αγώνα. Ποιος άξιζε περισσότερο, ο Πιερωάς με την άκαμπτη υπεραχτή του ή η «Βέροια» με την οργανωμένη άμυνα της; Εκτός απ'αυτ' όμως δεν παρουσίασε μόνο σούπερ κατενάστια αλλά είχε ηρωισμό και αγονία στο παιχνίδι με τις ξαφνικές αντεπιθέσεις που έκαναν τους Κατερινώτες να κροδαιαυτούν. Νηφιζοιμε ό τι ο προπονητής κ. Μπασιόλης πέτυχε απόλυτα στο «σύστημα» της ομάδας πετυχαίνοντας το ιδανικό.
Δεν είναι λίγο πράγμα με τόση πίεση να δεχθείς ένα μόνο γκολ και να πετύχεις ένα γκολ και να χάσεις άλλα δυο αγώνα σε ένα εκτός έδρας αγώνα έναν ο αντίπαλό σου θέλει καλή θηκυία την νίκη.
ΤΑ ΓΚΟΛ
Με την θερμή λιπόν σημαυρά στήση του κόσμου οι παίκτες της «Βέροιας» μίμραν δυνατά στο παιχνίδι και μετά τα πρώτα λεπτά (στο 12') κωτόρθωσαν να προηγήθουν στο σκορ με τον δευτή Τσαλιγιάδη παγώνιατες κωμολεκαί τους φιλάθλους του Πιερωά και ξεπραγμάτωσαν τους Βεροιώτες. Η γρήση ξεκίνησε από μια σέντρα πάσσα του Βακογιάνη στον Γούσιο. Αυτός κωντρόλαρε και έλλεπε τες δόλια του τον κωμολέκα Τσαλιγιάδη και ήλνε την μπάλα και ο τελευταίος με σπιν γράφει το 0-1. Το γκολ έδωκε αήμη με γυλιότερη αυτοπεποίθηση στους Βεροιώτες παίκτες που σπύχσαν τις προσπάθειες τους.
Ο Πιερωάς είχε μεν την ιεραρχία αλλά η «Βέροια» βεθέηρε και πάλι κοντά στο δεύτερο γκολ στο 44' όταν ένα κωμολεκαί γκολ στο σπιν του Τσαλιγιάδη απέκρινε σε δύσκολη ο τεμιατοαύλους Νησιολιάδη.
Β' ΗΜΙΧΡΟΝΟ
Στο Β' ημίχρονο η Βέροια κλειστικε στην άμυνα της χωρίς όμως να ξεχνάει τις αντεπιθέσεις που ήταν όλο κωμολέκα. Σε μια απ' αυτές λωούν ο αέρινος Βεζύρης έφινγε από αριστερά επέφρηε έναν αντίπαλο και έδωσε πάσσα στον κωμολέκα στην θέση του σέντρα — φουρ Γιαννοαύλους. Ο τελευταίος ηρώηριμ πλάσπισε τον εζέλι θήπητα τεμιατοαύλους γράφοντας ιεραχία στο 61' το 0-2!!
Ο Πιερωάς εν τω μεταξύ σπύχιε να πεύει και το μόνο που και τόρθωσε ήταν να κροδίσει ένα ιεραχίο πάλιν σε έδρας του Τσαλιγιάδη και ο Σαββίδης με γράφει το τελικό 1-2 στο 70'. Ο ίδιος πλάσπισε στο 79' δέχθηκε άκ και κόκκινη κάρτα από τον διαιτητή κωτάπιν υποβέβησε τον εζέλιτή κήπησε εκτός ήδρας τον Τρακόπουλο. Ηρώηριμ ο Τεζόπουλος κωπήθησε όχι όμως από τον Σαββίδη αλλά από τον ποη γό του Πιερωά Σάββατο.
Τα τελευταία λεπτά γίνονται δραματικά αφού ο Πιερωάς ζητάει την κωμολέκα η δε Βέροια παιδιό και να πάγει τη νίκη.
Έτσι στο 86' ο Αμανατίδης με κωμολεκαί εκάθηξε ιεραχία στο 2-2 ενώ ο νεαρός Ουδισοαύλους απέτυχε να κάνει το 1-3 στο 90' αφού μόνος του σπύχε πάνω πια πόδια του Βησιολιάδη.
Το σπύχιμιο του διαιτητή δίνει την ιεραχία σε παίκτες και φιλάθλους να περαγμάτωσιν έξυλλη την νίκη που σε συνδυασμό με τα αποτελέσματα των άλλων προαπών (Αγιάλειο — Λεβαδιά ιεραχίλις στα γήπεδά τους) βεθέηρε μόνη δεύτερη στην βαθμολογία.
ΚΟΡΤΦΑΙΟΣ Ο ΤΣΑΛΟΤΣΙΑΗΣ
Ο διεθνής Πώτης Τσαλιγιάδης ήταν την Κυριακή το κέτι άλλο. Χωρίς να ήθλοημ να υποβιζοημ πως άλλους σημαυράτες του ήταν το Α και το Ω σε όλη την διάρκεια του αγώνα. Αμόμως μετά έλαχε ο τεμιατοαύλους Αμανατίδης που συνεχώς απεθόηκε από Κωμολέκα σε Κωμολέκα. Σαββίδης και σέφουρας, ήταν από τους στυλιώτες της νίκης. Ο Βεζύρης έκανε πολλά κωποστάμια και τεμιατοαύλους ιεραχίλικε την άμυνα του Πιερωά. Το δεύτερο γκολ ήταν κωμολεκαί δική του. Σε ιεραχία επέτεδα κωμολέκα και η απόδοση των δυο πλάγιων άπους και του Νωηρόρου. Ο Μελετιδής μετά από ποησία δεν μύδρε σε να μετεί στο ρεθμό του παιχνιδιού. Ο Γούσιος, Αντωνίου και Τεζόπουλος πλάωηκαν και προάφρηαν πολλά. Η ποησία του Γούσιου ήταν ιωθητή στο 6' ημίχρονο. Επί του ο Βακογιάνης κωποτήρησε όσο έπαιξε. Οι δυο αλλαγές του κ. Μπασιόλη Γεωνοαύλους — Ουδισοαύλους τα πήγαν κωμολέκα και παρά λίγο να σκοράρουν και οι δυο.
ΒΕΡΟΙΑ: Αμανατίδης, Χ' Αθακωσίον, Κωσιόνης, Μελετιδής, Νησιολιάδη, Γούσιος (47' Γιαννοαύλους) Βακογιάνης (55' Αθωαύλους) Τρακόπουλος, Τσαλιγιάδης, Αντωνίου, Βεζύρης.

Στόχος ο Μπατάκης

Για μια ακόμα φορά ο προπονητής της «Βέροιας» Τέλης Μπασιόλης έγινε στόχος των διαιτητών. Χωρίς λόγο προηβέ στην Κατερίνη ο διαιτητής κ. Αραβιάς τον επέβαλε από τον πάγκο γιατί προηβέψε τον Βεζύρη σε μια προσπάθεια του. Δεν έκανε όμως το ίδιο όταν ο βοηθός προπονητή του Πιερωά κ. Αδαμιάουλος και ο προπονητής κ. Κωμολεκαί έδωκε οδηγίες στην γραμμή του άπιν παρουσία και του γηραιωαύρου. Γι' αυτές δεν ισχύουν οι ίδιες νόμοι κ. Αραβιά: Πάντως καλά θα κάνει η διοίκηση της «Βέροιας» να προσητέψει τον προπονητή της που σπύχη μετωικά «έλαττω» από τους διαιτητές χωρίς λόγο.

Την Κυριακή ΒΕΡΟΙΑ-ΑΧΑΡΝΑ ΓΚΟΣ

Χωρίς τον τραυματικό Γιούση (3 κίτρινες) και τον τραυματικό Μπασιόλη κωποήχισιν την Κυριακή η «Βέροια» τον ισχυρό Αχαρναίο Ο Αδαμιάουλος κωπο τεμιατική περωαία και πύλλιν να είναι στην διάθεση του προπονητή. Αλλά που βέβηριμ δεν έχει ο κ. Μπασιόλης ενώ προβέβησε μεγάλη κωμολέκα αή.

ΑΝΕΤΗ ΝΙΚΗ ΣΤΟ ΒΟΛΕΪ

Χωρίς δυσκολία η ομάδα βόλεϊ του Φιλίππου κωποήσε μέσα στην Κατερίνη τον τοπικό Αχαρναίο με 3-0 στη και κωδίσει ιεραχία και μάλιστα ιεραχία στην Γ' εθνική. Ο Φίλιππος ήχοντες κωμολέκα παικτη τον Μανωλαίου Κωργ. πήγαν στα πια εθής: 15 — 8, 17 — 15 15 — 10.

Στο Μπάσκετ ΦΙΛΙΠΠΟΣ — ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ

Δύσκολη αγώνα δίνει την Κυριακή στις 6 μ.μ. στο ΕΑΚ η ομάδα Μπάσκετ του Φιλίππου απηρωαί ζωντας τον προαπών Αημωαύλους. Εμεις πιστεύοημ ότι οι παίζον σπύστα οι παίκτες μωρούν να γρήσιν και στη νίκη. Η σημαυράση στη των φιλάθλων είναι απηρωαίτη και πρώπη την Κυριακή το ΕΑΚ να είναι γρηάτο.

ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΣΤΟ ΠΙΓΚ-ΠΟΓΚ

Μεγάλη νίκη με 1-1 πέτυχε η ομάδα πύγε — πόγγ του Φιλίππου επί του Α.Σ. Απαύριμια Κωποαίως εκτός έδρας τα σπτι.
Τσαλιγιάδης — Βασιόπουλος 11, 2-0 (21-7, 21-13)
Γουλιανίδης — Βασιόπουλος 2-1 (24-22, 14-21, 21-17)
Μπιτσιώτης — Κωποαίως Β. 2-0 (21-15, 22-21)
Τσαλιγιάδης — Βασιόπουλος 0-2 (18 — 21, 17-21)
Μπιτσιώτης — Κωποαίως Β. 2-0 (21-15, 21-16)
Γουλιανίδης — Κωποαίως Β. 2-0 (21-13, 21-11).



το ελαφρότερο ελληνικό τσιγάρο!
Η Καπονοιομπαχανία
Θ. Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ
και ο αντιπρόσωπος Βέροιας
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
(Μ. Αλεξάνδρου 19 — Τηλέφ. 21.567)
σας εύχονται
ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟΝ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΧΡΟΝΟ

μας ΓΡΑΦΟΥΝ

Κακοτεχνίες

Αναφερόμενος στο δημοσίευμα της 6/12/85 στην στήλη «ΣΚΕΨΕΙΣ ΚΑΙ ΓΝΩΜΕΣ ΤΟΥ ΕΠΙΤΑΓΜΕΡΟΥ» με τίτλο «Θα βρισκόνταν υπεύθυνος» παρακαλώ διερευνήστε αν όντως υπάρχει υπεύθυνος όχι μόνο για την κατασκευαστική ατέλεια στην συγκεκριμένη θέση του δρόμου, αλλά εν υπεύθυνα έχει παραδοθεί από την κατασκευάστρια εταιρεία που είναι η 2η ΔΕΚΕ που εδρεύει στην Θεοφάνεια και αν έχουν τηρηθεί όλες οι προϋποθέσεις και διαδικασίες παραλαβής του πριν δοθεί στην κυκλοφορία ο δρόμος σε όλο του το μήκος και μέχρι την διασπαύρωσή του με τον διεθνή Θεοφάνεια.

Και αυτό διότι στο 16ο χιλιόμετρο και στο ύψος της Ι. Μ. Αγίας Κυριακής λιμνάζει τόσο νερό όταν βρέχει, προφανώς λόγω κατασκευαστικής ατέλειας επειδή το τελευταίο στρώμα της ασφάλτου στρώθηκε τον μήνα Ιούλιο ή Αύγουστο τρ. έτους, που καθιστά την οδήγηση άκρως επικίνδυνη, και μάλιστα πρόσφατα 23.11.85 στο σημείο αυτό και από αυτή την αιτία έγινε τροχαίο ατύχημα και κόντεψε να εκκληριστεί ολόκληρη οικογένεια.
Βέροια 10.12.85
Με τιμή
Κ. Λεύκος
Βενιζέλου 34 Βέροια

Αρχισαν οι πρόβες στο ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.



Αρχισαν οι πρόβες για τα δυο πρώτα έργα της χειμερινής περιόδου που θα ανεβάσει το Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο της Βέροιας με τη νέα διεύθυνση του Γιάννη Νικολαΐδη.

Όπως είναι γνωστό το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ετοιμάζει την «Αγγέλα» του Σεβαστιανού σε σκηνοθεσία Γιάννη Νικολαΐδη και σκηνικά κοσμήματα Ν. Πολίτη και τις μονόπρακτες κωμωδίες του Τσώφ «Αρκαύδος», «Αίτηση σε γάμο», «Επέτειος» και «Βλαβερές συνέπειες του κοινού» με τον γενικό τίτλο «Οι βλαβερές συνέπειες του γάμου».

Στη φωτογραφία στιγμιότυπο από τις πρόβες.

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ Λ.Ο. ΜΕΛΙΚΗΣ

Γενική συνέλευση των μελών του Λαογραφικού Ομίλου Μελίκης θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 14.12.85 και ώρα 8 μ.μ. στην αίθουσα του Κοινοτικού Συμβουλίου Μελίκης για την ανάδειξη νέας διοίκησης, τροποποίηση του καταστατικού, ανασύριξη επιπέδου μέλους και άλλα θέματα. Αν δεν έχει απαρτία η ΓΣ θα ερωτηληφθεί στον ίδιο χώρο και την ίδια ώρα την Παρασκευή 20.12.85

Οι δραστηριότητες του Εμπορικού Συλλόγου

Της Βέροιας

Πλούσια και πολύπλευρη είναι η δραστηριότητα που αναπτύσσει ο Εμπορικός Σύλλογος της Βέροιας. Η διοίκηση του οποίου με ενέργειες και παραστάσεις φροντίζει επίμονα για την προώθηση και επίλυση των προβλημάτων του κλάδου ενώ παράλληλα με την περιοδική έκδοση του Δελτίου Τύπου ενημερώνει τον εμπορικό κόσμο της πόλης μας για τη δράση του και άλλα θέματα που τον ενδιαφέρουν.

Ο Εμπορικός Σύλλογος της Βέροιας στο τελευταίο διάστημα με τοξύ των άλλων προέβη και στις εξής ενέργειες:

* Ζήτησε με έγγραφο του από τον υπουργό Παιδείας και το Νομάρχη Ημαθίας να λάβουν μέτρα ώστε να σταματήσει η «επαίτηση» των μαθητών της μέσης εκπαίδευσης οι οποίοι γυρίζουν κατά τόξεις στα μαγαζιά ζητώντας δώρα για τα πάρτυ τους.

* Επισκέφθηκε τις αρμόδιες τοπικές αρχές και αιτήθηκε διάφορα θέματα που απασχολούν τον εμπορικό μας κόσμο, όπως η λειτουργία της λαϊκής αγοράς, οι πλανόδιοι έμποροι, ο έλεγχος των εδών που πουλάνε τα ζαχαροπλαστεία, η τήρηση του ωραρίου των καταστημάτων, τα ευκαιρικά καταστήματα κ.ά.

Σε πολλά απ' αυτά δόθηκαν λύσεις.

* Ζήτησε από τον υπουργό Εθνικής Οικονομίας τη χρηματοδότηση του εμπορίου: α) για κεφάλαιο κίνησης με χαμηλότοκο δάνειο β) για την απόκτηση επαγγελματικής στέγης.

— Ζήτησε από τον υπουργό Εμπορίου την πόταξη του παρεμπορίου, το σταμάτημα του πλανόδιου εμπορίου, την εξυγίανση των λαϊκών αγορών, την κατάργηση των νηλέρων κ.λ.π.

* Ζήτησε από το Δήμο Βέροιας την κροσπέδωση και πλακόστρωση των πεζοδρομίων που είναι φθορά, την επιβολή ποινών στους αυτοκίνητους που ριχνούν ακαθάρσια μετά το πέρας των αυτοκινήτων καθαρότητας κ.ά.

ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΩΡΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ

Οδηγίες της Επιθεώρησης Εργασίας Ν. Ημαθίας.

Οδηγίες για τον τρόπο υπολογισμού του δώρου Χριστουγέννων που καταβάλλεται στους μισθωτούς που απασχολούνται με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου, παρέχονται με ανακοίνωση της Επιθεώρησης Εργασίας της Νομαρχίας Ημαθίας.

Σύμφωνα με τις οδηγίες, προϋπόθεση καταβολής επιδόματος (δώρου) Χριστουγέννων 1985 είναι η ύπαρξη απασχόλησης του μισθωτού μέσα στο χρονικό διάστημα από 1.5.85 μέχρι 31.12.85. Όσοι από τους μισθωτούς εργάστηκαν όλο το παραπάνω διάστημα, το δώρο Χριστουγέννων είναι ίσο με ένα (1) μηνιαίο μισθό γι' αυτούς που απασχολούνται με μισθό και εργασία (25) ημερησίως γι' αυτούς που απασχολούνται με ημερησίως.

Σε περίπτωση που η σχέση εργασίας των μισθωτών δεν διάρκει σε όλο το πιο πάνω χρονικό διάστημα, δικαιούνται επίδομα (δώρο) εορτών Χριστουγέννων ένα (2) ημερησίως για κάθε (19) μέρες διάρκειας της εργασιακής σχέσης. Το ίδιον υπολογίζεται με το ημερολόγιο, χωρίς να περιλαμβάνονται οι Κυριακές και γιορτές που περιλαμβάνονται στο χρονικό διάστημα εργασίας. Μισθωτοί που απασχολούνται στις Δημόσιες, Δημοτικά και Κοινοτικά έργα, στις επαγγελματικές σχέσεις με σχέση εργασίας ορισμένου χρόνου ή για

επέλεση εργασιών ορισμένου χρόνου, δικαιούνται επίδομα (δώρο) εορτών Χριστουγέννων ένα (1) ημερησίως για κάθε οκτώ (8) ημερησίως.

Επίσης μισθωτοί που απασχολούνται στην οικονομία (απορριζωμένοι και φρούτων γενικά, δικαιούνται σαν επίδομα (δώρο) εορτών Χριστουγέννων ένα (1) ημερησίως για κάθε πέντε (5) ημερησίως που απασχολήθηκαν μέσα στο χρονικό διάστημα που αναγράφεται παραπάνω.

Οι ασφαλισμένοι και βοηθί εστιατορίων, εστιατορίων, οιομηγείων, ταβερνών, κερματωμένων στεκιών, γαλακτοκομείων και λοιπών επιχειρήσεων κατ'εργασίας, οι οποίοι απασχολούνται με ποσοστά, δικαιούνται από τον εργοδότη τους, επίδομα (δώρο) εορτών Χριστουγέννων πέντε (5) ημερησίως με το 25% επί του από τον εργοδότη τους, επίδομα (δώρο) εορτών Χριστουγέννων κατ'εργασίας.

Το επίδομα (δώρο) εορτών Χριστουγέννων καταβάλλεται στους δικαιούχους της 21 Δεκεμβρίου και υπολογίζεται επί των καταβαλλόμενων αποδοχών.

Ποδοσφαιριστής της Α.Ε. Καβασιών

Εδειρε τον διαιτητή και εξαφανίστηκε

Ποδοσφαιριστής της Α.Ε. Καβασιών Ευλοκόπησε τον διαιτητή του αγώνα μεταξύ της ομάδας του και του Μεγ. Αλεξάνδρου Τρικάλων που έγινε στην Καβάλα το Σάββατο για το πρωτάθλημα Α' ερασιτεχνικής κατηγορίας ΕΠΣΚΜ και στη συνέχεια τράπηκε σε φυγή πηδώντας την περιφρούρηση του ημετέρου.

Δράστης είναι ο 23χρονος Κωνσταντίνος Τσιμπίλης του Νικ., γενεός κάτοικος Καβασιών, μέλος δε του Ερασιτεχνικού Ομίλου Τρικάλων της Γεωργ. 29 χρόνων, μη τήτης φιλοσοφικής, κάτοικος Βέροιας.

Το επεισόδιο έγινε όταν ο Τσιμπίλης, διαιτητεύοντας τον παρτίκο αγώνα, παρατήρησε πέντε μέτρα σε βάρος της ομάδας των Καβασιών που αφού εκτελέστηκε

μετατότησε σε γκολ. Ο ποδοσφαιριστής της γηπεδούχου Τσιμπίλης, θέτησε ως αντικείμενο την ομάδα του και επιτέθηκε εναντίον του διαιτητή τον οποίο κατάρρε δευτερευόντως στο πρόσωπο για να εξαναγκαστεί στη στήριξη. Το παιχνίδι διακόπηκε, στον αγώνα νικησε δε χωρίς μετρίων, μετά τη διακοπή, 30 περίπου φιλάθλοι της τοπικής ομάδας χωρίς όμως να δημιουργήσαν νέα επεισόδια.

Στη Βέροια

Εκδηλώσεις για τη Μικρασιακή καταστροφή

Από το Σύλλογο Μικρασιατών Ημαθίας.

Εκδηλώσεις για τα 63 χρόνια της Μικρασιατικής Καταστροφής θα γίνουν στη Βέροια την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου, οργανωμένες από το Σύλλογο Μικρασιατών Ν. Ημαθίας.

Συγκεκριμένα, σύμφωνα με το πρόγραμμα που καταρτίστηκε από το Σύλλογο, την Κυριακή θα γίνουν οι εξής εκδηλώσεις:

Εγινε στη Βέροια

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ «ΤΕΚΒΟΝΤΟ»

Εγιναν με επιτυχία στο Εθνικό Αθλητικό Κέντρο της Βέροιας οι αγώνες του δεύτερου πανελληνίου πρωταθλήματος «Τεκβόντο». Την πρώτη θέση πήρε ο Α.Σ. Θεσσαλονίκης με δεύτερη την Αλεξανδρούπολη και τρίτο το Αιγάλεω.

Στην κατηγορία των 64—70 κιλών ο Ν.Μελίκης της Βέροιας πήρε τη δεύτερη θέση.

— Ορα 10.15 π.μ.: Μνημόσυνο για τα θύματα της Μικρασιατικής Καταστροφής στον Ιερό Ναό Μητροπόλεως.

— Ορα 11 π.μ.: Κατάθεση στεφάνου στο Ηρώο της Πλατείας Ορολογίου.

— Ορα 11.15 π.μ.: Ομιλία του Αυγουστίνου Καμπό, γεν. γραμματέα της Επισκ. Ν. Σμύρνης Αθηνών, με θέμα «Μικρασιατική καταστροφή — ανασκόπηση και επισημάνσεις» στον κινηματογράφο «Στορ».

— Ορα 12.15 μ.: Μικρασιατικοί χοροί από το συγκροτήματα Κατερίνης Φαρασιωτών Πλατέας και του Συλλόγου Μικρασιατών Βέροιας στον ίδιο κινηματογράφο.

ΝΕΑ ΓΚΑΛΕΡΙ ΣΤΗ ΒΕΡΟΙΑ

Νέο κατ'εργασίας έργο των ζωγράφων, κορυφαίων κ.λ.π. λειτουργεί από την παρασκευή εβδομαδιαία στη Βέροια.

Ονομάζεται GALERT ADAM'S και είναι δημιουργήματα των Λάμη και Σιμέλης Τσαντίδη.

Τις εγκαίνια της νέας Γκαλερί, που βρίσκεται στην οδό Μ. Αλεξάνδρου 7, έγιναν το περασμένο Σάββατο.

Ε.Γ.Σ. ΒΕΡΟΙΑΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Γνωρίζουμε στην πατριότητα μας —ίστερα από σχετική απόφαση του Γραφείου Γεωργίας— ότι μπορούν από σήμερα να παίρνουν τα λιπάσματα που θα χρειαστούν για τις υπερίξιμες καλλιέργειές τους με δάνειο από την Αγροτική Τράπεζα και οι τόκοι του δανείου θα υπολογισθούν από τον Απρίλη του 1986.

Γιτ την Ε.Γ.Σ. Βέροιας Ο Προέδρος: Παναγιώτης Χριστοφίδης

ΧΟΡΔΙΖΟΝΤΑΙ

Πιάνα Τηλέφ. 61.312

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο οφθαλμίατρος Μπόζας Στέργιος

του Αναστασίου δέχεται κάθε μέρα στο ιατρείο του οδός Βενιζέλου αρ. 32 2ος όροφος τηλέφ. 27.878

ΤΩΡΑ ΣΤΟ ΝΕΟ ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ



ΙΟΥΡΔΑΝΙΔΗΣ

ΝΟΥΜΕΡΟ 4

Στην πλ. Ωρολογίου (πρ. Ζάππειο)

Μαζί με όλα τ' άλλα

θα βρείτε και μια

Τεράστια παιχνιδούπολη

με ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ — ΔΩΡΑ

κι όλα τα ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΑ

Βέροια

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

Ταχυδρομικό ταχυδρομείο
πληρότητας



Στο Δημοτικό Συμβούλιο

Επερώτηση για το Λαϊκό Πανεπιστήμιο

Ο κ. Μπαντής διαχώρισε τη θέση του από τους λοιπούς συμβούλους του συνδυασμού του - άλλες αποφάσεις.

Η επερώτηση που κατέθεσε ο δημοτικός Σύμβουλος του συνδυασμού Γαβριηλίδης κ. Νίκ. Παπαγιαννούλης για το Ελεύθερο Λαϊκό Πανεπιστήμιο απασχόλησε επί μακρόν χρόνο το Δημοτικό Συμβούλιο της Βέροιας στη συνεδρίασή του της 12ης Δεκεμβρίου που έγινε με την παρουσία 21 συμβούλων και υπό την προεδρία του προέδρου του Σώματος κ. Θαν. Γεωργιάδη.

Κύριο αντικείμενο της επερώτησης του κ. Παπαγιαννούλη, που απευθύνονταν στο Δήμαρχο κ. Βλαζάκη ως Πρόεδρο της Διοικούσας Επιτροπής του Πανεπιστημίου, ήταν γιατί το τελευταίο έλλοιο ονομασία και από Ελεύθερο Λαϊκό Πανεπιστήμιο έγινε Ελεύθερο Ανοικτό Πανεπιστήμιο, χωρίς να αποφασίσει το Δ.Σ. του οποίου είχε αποφασίσει το 1980 την ίδρυσή του και είχε δώσει και την αρχική του ονομασία.

Ο κ. Παπαγιαννούλης, αναλύοντας την επερώτησή τους είπε ότι η ένταξη του Ε.Λ. Πανεπιστημίου στα Ανοικτά Πανεπιστήμια με πράξη της Διοικ. Επιτροπής αποτελεί παράδοση της ρητής ιδρυτικής απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου το οποίο και είναι το μόνο αρμόδιο όργανο να αποφασίσει για κάθε μεταβολή στη λειτουργία του.

Ο Δήμαρχος κ. Βλαζάκης απαντώντας στον επερωτώντα σύμβουλο είπε ότι η μετονομασία έγινε με απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής για λόγους λειτουργικούς και οικονομικούς (ως Ελεύθερο Ανοικτό Πανεπιστήμιο οι ομιλήτες θα πληρώνονταν από το υπουργείο) και ότι το θέμα είναι τυπικό και με το Ελεύθερο Λαϊκό Πανεπιστήμιο και του Ελεύθερου Ανοικτού Πανεπιστημίου δεν υπάρχει καμία ουσιαστική διαφορά.

Αποψη μου είναι, πρόσθεσε ο κ. Δήμαρχος, ότι η Διοικ. Επιτροπή είχε δικαίωμα να κάνει την μετονομασία και ότι η επερώτηση είχε άλλο σκοπό.

Επί της επερώτησης μίλησαν και άλλοι σύμβουλοι παίρνοντας θέση επί του θέματος.

Ειδικότερα ο κ. Καζαντζίδης είπε ότι η διαδικασία της μετονομασίας...

...είναι σωστό και ότι θα ήταν πιο γενναίο ο κ. Δήμαρχος να ομολογήσει ότι έγινε μια παράλειψη ενώ ο κ. Γεωργιάδης (πρόεδρος) υποστήριξε ότι η επερώτηση ήρθε για λόγους εντυπώσεων και ότι το Δημοτ. Συμβούλιο δεν μπορεί να ελέγχει όλα τα Νομικά πρόσωπα του Δήμου.

Ο κ. Παπαγιαννούλης δευτερολογώντας τόνισε ότι η διαφορά της ονομασίας δεν είναι τυπική αλλά ουσιαστική.

ΔΗΛΩΣΗ ΜΠΑΝΤΗ

Με έγγραφη δήλωση που κατέθεσε στο Δημοτικό Συμβούλιο ο σύμβουλος του συνδυασμού Τσαλέρα κ. Χρήστος Μπαντής, διαχώρισε τη θέση του από τους λοιπούς συμβούλους του ίδιου συνδυασμού δηλώνοντας ότι κανένας από αυτούς στο μέλλον δεν θα εκφράζει εν ονόματι του Συνδυασμού «Ένωση - Πρόοδος» τις απόψεις του ή τις θέσεις του.

Ο κ. Μπαντής εξηγώντας στη δήλωσή του τους λόγους για τους οποίους διαχωρίζει τη θέση του από τους λοιπούς συμβούλους του συνδυασμού του, τόνισε:

«ΑΥΤΟ το κάνω, γιατί δεν συμφωνώ με την πολιτική τους ή αν θέλετε με την τακτική που ακολουθούν ή και που μέχρι σήμερα ακολουθήσαν.

ΑΚΟΜΗ η μέχρι σήμερα πολιτική τους διακρίνεται από μια καθαρή αντιπολιτευτική τάση και διάθεση που κατά την γνώμη μου δεν είναι καθόλου ουσιαστική, εκτός από μερικές εξαιρέσεις, ορισμένων από αυτούς.

ΔΕΝ πρέπει ακόμα να παραλείψω ότι μερικοί από αυτούς, έγιναν και μάλιστα κατά επανάληψη πρόεδροι ασχημών σε πολλές συνεδριάσεις, με αποτέλεσμα και

εξ αιτίας τους, να υποβαθμιστεί το δημοτικό συμβούλιο και ο θεσμός της ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ γενικότερα.

ΠΡΟΣΘΕΤΩ ακόμη, ότι δεν ήταν λίγες οι φορές που εξ αιτίας αυτών των ασχημών που γινόταν σε πολλές από τις συνεδριάσεις, νοιώσαμε πολύ άσχημα, τόσο εγώ όσο και πολλοί άλλοι συναδέλφοι από όλους τους συνδυασμούς που ίσως, αν δεν είχαμε την ανάλογη ευγένεια θα εγκαταλείπαμε αυτού του είδους τις συνεδριάσεις.

ΑΞΙΖΕΙ ακόμη να σημειωθεί, ότι οι γνωστοί συνάδελφοι προέβλεσαν τις απαράδεκτες για μένα αντιεγκλήσεις όχι να υπηρετήσουν το ακαθό για τον οποίο εκλέχτηκαν, αλλά για σταμική τους προβαλή ή να ικανοποιήσουν τυχόν ματαιοδοξίες τους».

Ο κ. Δ. Ζαμάνης επί της δήλωσής του κ. Μπαντή, παρατήρησε: - Εμείς δεν έχουμε κανέναν που να εκπροσωπεί το συνδυασμό μας. Ο καθένας εκπροσωπεί τον εαυτό του. Ποτέ δεν πιστώθηκε κανένας από τους συνάδελφους μας να ταυτιστεί με κάποια πρόταση. Αυτό αποδεικνύεται από την ελεύθερη διαφωνία και τις ψηφοφορίες.

ΑΛΛΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Στην ίδια συνεδρίασή του το Δημοτικό Συμβούλιο, μεταξύ άλλων πήρε και τις εξής αποφάσεις:

* Ψήφισε κονδύλιο δρ. 250.000 για την οικονομική ενίσχυση σπόρων οικογενειών κατά τις γιορτές των Χριστουγέννων.

* Γνωμοδότησε υπέρ της εγκρίσεως του προϋπολογισμού του Κέντρου Ανοικτής Προσφοράς Ηλεκτρονικών (ΚΑΠΗ) έτους 1986, ύψους 7.800.000 δρ. από τις οποίες δρ. 6.500.000 προέρχονται από ενίσχυση του Δημοσίου.

* Ενεκρίνε τους Κανονισμούς Εσωτερικής Υγίειας και Λειτουργίας του Δημοτικού Γραφείου Τελετών.

...καταβύθιση διπλή προς τον καθήφορο για το Μορφ με και βερύκακκο και προς τον ανήφορο να βρούμε στον Αγίου Αντωνίου το πανηγύρι που είχε χιλιάδες θέματα και πράγματα και μια πελώρια θεατρική. Περάσαμε!

Από τα χωριά τα κοντινά ερχόταν ο κόσμος στην Τρίτη το παζάρι κι ήταν χαρά και αμορφιά να κάνεις αναγνώριση από τα σκέδια των τραυδάδων τους. Και λέγαμε αυτές είναι κομπόσες κι εκείνος ορεινός. Βουή και χλοαή μέσα στα φορτωμένα τα μαζακάκια: στους κυρ-θραυδούλους με το πεστικό λι που, στου Καζαμπάκα, στου Χαχλαούρου. Και πάνω στο φράδι της πλάσεως οκάδες λαχανικά...

Από το Σύλλογο Δασκάλων

Διαμαρτυρία για το μήνυμά του Νομάρχη

Και αποφάσεις για τις αυξήσεις των τιμών και για κονδύλια του προϋπολογισμού.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Δασκάλων και Νηπιαγωγών Ημαθίας με απόφαση που διαμορφώθηκε έντονα για το μήνυμα σχετικά με το Πολυτεχνείο που στάλθηκε από τον κ. Νομάρχη προς τους Δ/ντες των Δημοτικών Σχολείων, με εντολή να διαβαστεί στους μικρούς μαθητές.

Στην απόφαση, που λάβθηκε με ψήφους 4 υπέρ και 3 κατά, τόνιζε ότι η έγγραφη διαμαρτυρία συνίσταται στα γεγονότα ότι το μήνυμα αντί να προσβεί την εντύπωση και να μεταδώσει στους μικρούς μαθητές το πνεύμα της συνεχούς αγωνιστικότητας για τα ανεπιλήρωτα μεγάλα ιδανικά που πάλεψε η γενιά του Παύλου, πέρι από έ να σταμείο προβάλλει την υποκαταστάση πολιτική θεώρηση του Πολυτεχνείου.

Με άλλη απόφαση του, εξόλου το Διοικ. Συμβούλιο του Συλλόγου Δασκάλων και Νηπιαγωγών εκφράζει την αντίθεσή του για τις τετραπλάσιες αυξήσεις των τιμών και ζητάει από τη Λαοκρατική Ομοσπονδία Ελλάδας και της ΑΔΕΔΥ να ασκήσουν πίεση προς το αρμόδιο υπουργείο και την Κυβέρνηση.

Και η απόφαση αυτή, ως προς την αιτιολόγησή της, λάβθηκε με ψήφους 4 υπέρ και 3 κατά. Τέλος με τρίτη απόφαση του που λάβθηκε και πάλι κατά πλειοψηφία το Δ.Σ. του Συλλόγου Δασκάλων και Νηπιαγωγών Ημαθίας, εκφράζει την άποψη ότι οι πιστώσεις που γράφτηκαν στο Κρατικό προϋπολογισμό έτους 1986 για την παιδεία Τριτοβάθμιας και Πρώτοβάθμιας εκπαίδευσης είναι καθήλωτες στην ίδια μεγέθη και ζητάει την αύξησή τους για την αντιμετώπιση των τεραστίων προβλημάτων που παρουσιάζονται απ' αυτούς τους τομείς.

Από το Δημοτικό Συμβούλιο

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ Ο Κ. Σ. ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗΣ

Παρατήρησε από το αξίωμα του Δημοτικού Συμβούλου Βέροιας ο επικεφαλής του Συνδυασμού «Δημοκρατική Συμπαράταξη» κ. Σάββας Γαβριηλίδης που ιδεολογικά εξέφραζε στο Δήμο την άποψη και τις θέσεις του ΚΚΕ.

Οι λόγοι της παραίτησής του κ. Γαβριηλίδης δεν έγιναν επίσημα γνωστοί, ο ίδιος δε απαντώντας σε σχετική ερώτηση της «Βέροιας» είπε ότι δεν είναι ανακωνώσιμη η απία της αποχώρησής του από το Δημοτικό Συμβούλιο.

Τη θέση του κ. Γαβριηλίδη καταλαμβάνει ο κ. Κωνσταντίνου Θωμάς.

Ο Δήμαρχος κ. Βλαζάκης ανακοινώνοντας στο Δημοτικό Συμβούλιο την παραίτηση του Γαβριηλίδη είπε ότι ο αποχωρών σύμβουλος τίμησε το θεσμό, παρά τις όποιες αντιθέσεις είχε μαζί του και ότι από το Δημοτικό Συμβούλιο φεύγει ένας από τους καλύτερους συνεργάτες.

Κομμωτής της Βέροιας

Κέρδισε 80.000.000 Στο Εθνικό

Ογκώδη εμπιστευτικά δοκίμια σε από το Εθνικό Λαχείο ο κομμωτής της Βέροιας (Αθήνας κομμωτής) Νούσιος Αντώνιος του Ιωάννη, 28 χρόνων, καταγόμενος από τη Π. Σκιάθεια Ημαθίας.



Ο υπερτυχερός κομμωτής της Βέροιας Αντ. Νούσιος

Ο υπερτυχερός Νούσιος ήταν κάτοχος ολόκληρης της δεκάδας του υπ' αριθ. 201873 λαχνού που κέρδισε στην τελευταία κλήρωση το διάστημα των 80.000.000 δρ.

Το τεμερό λαχείο διατέθηκε από το Πρωτοδικείο της Βέροιας Εγκληματολόγος και του μικρού λαχειοπώλη Στέφης Σαμαρά.

Ο Νούσιος που είναι ανίκανος εισέπραξε όπως έγινε γνωστό με θανά 72.000.000 δρ.

Η «ΒΕΡΟΙΑ»

Η «Βέροια» λόγω των αργιών των Χριστουγέννων δεν θα κυκλοφορήσει την ερχόμενη Παρασκευή 27/12.

Το επόμενο φύλλο μας θα κυκλοφορήσει κανονικά στις 31/1/86.

ΜΕΤΑΣΤΕΓΑΖΕΤΑΙ ΤΟ ΤΕΛΩΝΕΙΟ

Από το Τελωνείο της Βέροιας ανακοινώθηκε ότι οι υπηρεσίες του από την 1 Ιανουαρίου 1986 θα μεταφερθούν σε άλλο κτίριο που βρίσκεται απέναντι από το Σιδηροδρομικό Σταθμό της Βέροιας.

ΟΚΕΨΕΙΣ ΚΑΙ ΓΝΩΜΕΣ ΤΟΥ ΕΠΤΑΗΜΕΡΟΥ

Μπήκε στο αρχείο;

ΑΜΕΣΗ προτεραιότητα στην αρχαιολογία θα δοθεί από το υπουργείο πολιτισμού κατά το 1986 και 1987 τόνισε σε συνέντευξη τύπου που έδωσε στην Αθήνα πριν λίγες μέρες η υπαρχός κ. Μερακούρη η οποία όμως αναφερόμενη στις προτάσεις που υπέβαλε στα υπουργικά Συμβούλια, κομμάτια δεν έγινε για τη Βεργίνα και το Μοικσίο της.

Μπήκε άραγε το θέμα μας στο αρχείο; Κι αν ναι με ποιό σκοπι-

κό; Δεν θέλουμε η Βεργίνα με τη διεθνή ατινιστολογία της να δώσει μια ανάμνηση στις πρώτες προτεραιότητες τσιου και για την αξιοποίηση της του αρχαιολογικού χώρου της;

Να μείνουμε πως οι τοπικοί μας παράγοντες επιδιώκουν να κινηθούν δραστηριότητες και να ασκήσουν τις ανάλογες πιέσεις για να μην μείνει η Βεργίνα έξω και το Μοικσίο της έξω από το καταρτιζόμενο πρόγραμμα του υπουργείου πολιτισμού της διατίας 1986 - 87.

ΓΙΑ ΤΟ ΚΤΕΛ

Ανεγκλήτως και ταξιδιάρη σπυρά με τα λεωφορεία του ΚΤΕΛ Ημαθίας παραπονιέται ότι οι οδηγοί σιδηθώς εφαρμόζουν τις απαιτήσεις τους με περιθώριο ενώ μέσα σ' αυτά βρίσκονται οι επιβάτες.

Η ταλαιπά αυτή, σημειώνει ο αναγνώστης μας, συνεπάγεται άσχημη και ανασταλαστική κατάσταση που μπορεί να αποφευχθεί αν οι σιδηροδρομικοί οδηγοί επιβάλουν κλιμακωτά από το διαμελισμό τους. Η παρατήρηση είναι σωστή και

το περιεπαινο δίκαιο.

Ελπίζουμε ότι η διοίκηση του ΚΤΕΛ θα τα λάβει υπόψη της.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ

Ευχαριστούμε θερμά όλους τους φίλους, συνδρομητές και αναγνώστες που είχαν την καλοσύνη να μας επιστέφουν τις ειδήσεις τους για τα Χριστούγεννα και το νέο έτος. Η αγάπη τους μας δίνει κουράγιο για τη συνέχιση της προσπάθειάς μας.

Σημειώματα

Ο παιδικός ο δρόμος...

Στέλιου Σβαρνόπουλου

Ο δρόμος είχε την δική του ιστορία... Βεβαιό ο κόβος δρόμος έχει την δική του φυσιογνωμία και τα χαρακτηριστικά του. Εμείς όμως θα μιλήσουμε για τον δικό μας δρόμο των παιδικών μας χρόνων. Ξεφύγαμε από τις γειτονιές μας τις αλάνες από το μισοχρόνο από τον Αγιο Νικόλαο, από τον Αγιο Σπυριδωνα κι από τη τούμπα και Εεβγοίναμ; στη δημασία στον αλησμόνητο τζαντι. Κέντρα μας του Γκιργκάνη κι

οπέναντι φάνταζε το αρχοντικό του θεμελή. Δίπλα ο φούρνος με τα ψητικά του και πίσω η βρύση η ασπίστη. Και γύρω - γύρω εμείς ιδραμένοι σκονιασμένοι να παίζουμε τσιλίκ - τσιλίκ ή Κλέφτες και Τούρκους. Της γειτονιάς τα τζάμια έτρεμαν από το τόπι μας και πολλές φορές γίνονταν λιλιτάκια. Αφαινοί εμείς στην πατιμιά και μην τον είδατε μην τον απαντήσατε. Οπότε ένα παιδί του μοχαλά δεν απόσει λυθοβαλώντας ένα τζάμι δεν

κάνει μήτε ιστορία μήτε διαδοχικές σημειώσεις. Ο δημόσιος δρόμος, ο τζαντιές, πάντα χωματερός και σκονιασμένος με κάθε τόσο της Δημοχίας μια πρωτόγονη αντίλια τον ράντιζε κι ήταν χαρά τρανή για μας ν' ακολουθούμε και να βρέχουμε τα γυμνά μας πόδια. Περνούσαν πο περήφανα πατόνια κι εμείς τα κυνηγούσαμε ώπου οι καμπακιές οι απολυτέες μάς έδιωχναν μακριά να φύγουμε και να ακαφαλώσουμε στους α-

ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη 2η ΣΕΛ.

Ο παιδικός ο δρόμος...

ΣΥΝΕΧΕΙΑ απ' την 1η ΣΕΛ. για να μην έχουν ζήτημα τα γλυκά και φρούτα. Κορνόζια με τη μέλι, ο Πίστος με το χοιρινό κολομπο μελιό και τη βούλα. Οι Εβραίοι αντίστοιχα να πουλάνε φρούτα κι ο Ηρακλής ο ήμας να σπάει αλάτοδες.

Πού να μείνουν ύπες για γιοφί και ανέγωση και αρθρομική. Θέλωμε δεν βέβαιος θα πάμε στο ακατέμ.

...Σήμερα παρτίδα θα σος, να για τους ήμας: Οι ήμας ήταν ήμας αλλά τέτοια χαϊδάκια που εφόρ να να καταλάβετε τι είναι οι ήμας... (απόφαση Ιστορίας).

Ο δρόμος μας ο παιδικός, εφ' ην την ιστορία του κι αλλοίμονο σπασίμα κι ον δεν έχει επισημωθεί αλλά να δεν έχει τις πολιές του. Ολοκληρώσε τα παζάρια τα γκαζόν-λαοι ο φρόνος με τα ποδοσφαιρικά του φουλά ο Βίκονος με τις φλο-σοφές του τις ποδοσφαιρικά τους κοινωνοματικές αναλώσεις του, και τα σπασίμα του είδη ο Αντα μες στην κορπίδα μας.

Υστερα από χρόνια διαρκεί η κορπίδα μας, δεν έχει τύπος φασοπία και είναι αποκομμένος ο δρόμος. Άνεος αναλωμένες ο Δήμος σέντερ της γκαρκατομίας του Η. Αλα ο φρόνος με τα ποδοσφαιρικά του φουλά ο Βίκονος με τις φλο-σοφές του τις ποδοσφαιρικά τους κοινωνοματικές αναλώσεις του, και τα σπασίμα του είδη ο Αντα μες στην κορπίδα μας.

...Ο δρόμος μας ο παιδικός είχε την δική του ιστορία για είναι το σο μαρκουή που δεν χλαίει ποτέ μες στην κορπίδα μας.

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Ο οφθαλμίατρος

Μπόζας Στέργιος

του Αναστασίου δέχεται κάθε μέρα στο Ιατρείο του οδός Βενιζέλου αρ. 32 2ος όροφος
τηλέφ. 97.878

Οικογενειακό Κέντρο

Ο ΦΑΡΟΣ

ΕΥΧΕΤΑΙ ο δάουος Καλές Γιορτές

και περιμένει την εκλεκτή του πελάτεια για να της προσφέρει αξέχαστες ώρες διασκέδασης

- Πλούσιο μουσικό πρόγραμμα.
- Εκλεκτή κουζίνα.

Για ρεζερβέ και χορούς ή συνεντεύξεις
τηλ. 27.489 ΠΑΤΡΙΔΑ Βέροιας

Διονη Γιώργος Κ. Γεωργιάδης

ΑΡΔΕΥΣΗ ΜΕ ΣΤΑΠΟΝΕΣ

Υπεύθυνες μελέτες

Υπεύθυνες εγκαταστάσεις

Αριστο υλικό

Δρογολυμάνος

Γεωπόνος

ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΡΔΕΥΣΕΩΝ ΜΕ ΣΤΑΠΟΝΕΣ
τηλ. (0332) 41.354, 41.530, 41.854
ΣΙΑΔΗΡ. ΣΤΑΘ. Ν Α Ο Υ Σ Α

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΕΥΧΕΤΗΡΙΟ

Τα στεγνά μας γέφυρα ΝΙΚΟ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗ και ΝΙΚΗ ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ που πήρα το πριζόλο της Παράσκευης Αεθλογυμναστικής, συγχαίρουμε θερμά και ενόμαστε καλή σταδιοδρομία.

Ομογενείς

Αιχμάτου Αφρονιάδη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστώ θερμά τα Σώματα Βουλευτών Θεο/ώρας για την ποσοτική αμείωση στη μαζική μας, η οποία το είχε ανέγωση σε ποσοτική επιτυχία της.

Αναστάσιος Τζαζαρίτης

Βέροια

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Ομίλος Ποδοσφαιρικής Παίδων Ευχαριστώ:

1. Την διοργάνωση Τορνάμεντο Τροφών για την ποσοτική 1.000 βόλ, αυτή σπασίμα, στη μαζική Ιατρείου Πηγα.

2. Την διοργάνωση Νικολάου Α. Ζαζαρίνου για την ποσοτική 1.000 βόλ, αυτή σπασίμα, στη μαζική Ιατρείου Πηγα.

3. Την διοργάνωση Πηγα Κορνόζια για την ποσοτική 1.000 βόλ, αυτή σπασίμα, στη μαζική Ιατρείου Πηγα.

4. Την κ. Μελέτη Βέροια — Τρόφον για την ποσοτική 5.000 βόλ, στη μαζική γαυμάν, αλάτοδες και βέλο.

5. Την κ. Φωτεινή Παπαδοπούλου για την ποσοτική 3.000 βόλ, στη μαζική του σπασίμα της.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι Τόμοιοι του Δημοτικού Βερούιας ευχαριστούν τους γέφυρα:

α) Την κ. Ασημένια για την ποσοτική 1.000 βόλ, στη μαζική του σπασίμα της Χαγιοποπούλου.

β) Την κ. Ελένη Μητροπολίτου για την ποσοτική 1.000 βόλ, στη μαζική του σπασίμα της Νικολάου.

γ) Τον κ. Ιωάννη Σχοινιάδη για την ποσοτική 5.000 βόλ, στη μαζική του γαυμάν του Δημητρίου και Ιατρείου.

δ) Την κ. Ασημένια Ζαζαρίνου για την ποσοτική 1.000 βόλ, στη μαζική του σπασίμα της Χαγιοποπούλου.

ε) Την κ. Φωτεινή Αδαμάκου για την ποσοτική 1.000 βόλ, στη μαζική του σπασίμα της Χαγιοποπούλου.

ς) Τον κ. Ιωάννη Σχοινιάδη για την ποσοτική 5.000 βόλ, στη μαζική του γαυμάν του Δημητρίου και Ιατρείου.

ζ) Τον κ. Ασημένια Ζαζαρίνου για την ποσοτική 1.000 βόλ, στη μαζική του σπασίμα της Χαγιοποπούλου.

η) Τον κ. Χρήστο Μαζουρίνη για την ποσοτική 5.000 βόλ, στη μαζική του σπασίμα της Χαγιοποπούλου.

θ) Την κ. Μαρία Σίδη για την ποσοτική 2.000 βόλ, στη μαζική του σπασίμα της Χαγιοποπούλου.

ι) Τον κ. Ασημένια Ζαζαρίνου για την ποσοτική 5.000 βόλ, στη μαζική του σπασίμα της Χαγιοποπούλου.

κ) Τον κ. Ασημένια Ζαζαρίνου για την ποσοτική 5.000 βόλ, στη μαζική του σπασίμα της Χαγιοποπούλου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η φιλότιμος Αδαμάκης Κριόνης Βερούιας ευχαριστά:

1) Τον κ. Χρήστο Μαζουρίνη για την ποσοτική 5.000 βόλ, στη μαζική της σπασίμα του Στρογγυλής.

2) Την κ. Μαρία Παπαδοπούλου για την ποσοτική 5.000 βόλ, στη μαζική του σπασίμα της Τροφών.

3) Την κ. Χαγιοποπούλου Καρταύλου για την ποσοτική 1.000 βόλ.

4) Την κ. Σοφία και τον κ. Νικόλαο Μαζουρίνη για την ποσοτική 5.000 βόλ, στη μαζική της σπασίμα της Στρογγυλής Μαζουρίνη.

5) Την κ. Φωτεινή Παπαδοπούλου για την ποσοτική 2.000 βόλ, στη μαζική του γαυμάν της για τις γιορτές των Χαγιοποπούλου.

6) Την κ. Σοφία Χαγιοποπούλου για την ποσοτική 5.000 βόλ, στη μαζική του σπασίμα της Τροφών.

7) Τον κ. Τροφών και την κ. Ελεονώρα Σπασίμα για την ποσοτική 4.000 βόλ, στη μαζική της σπασίμα της Παπαδοπούλου.

8) Την ονομα, Νίκου Παπαδοπούλου για την ποσοτική 10.000 βόλ, στη μαζική του γαυμάν της.

9) Τον κ. Κωνσταντή Σπασίμα για την ποσοτική 2.000 βόλ, για τις γιορτές των Χαγιοποπούλου.

10) Την κ. Σοφία Ζαζαρίνου για την ποσοτική 3.000 βόλ, στη μαζική της σπασίμα της Χαγιοποπούλου.

11) Τη κ. Γεωργία Βογιάτζη για την ποσοτική 2.000 βόλ, για τις γιορτές των Χαγιοποπούλου.

12) Την κ. Σοφία Σπασίμα για την ποσοτική 1.000 βόλ.

ΑΕΝ ΠΙΟΤΑΖΩΝ

Ο κ. ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΑΖΑΡΜΠΑΚΑΣ, διαγνώσει, δεν γιορτάζει.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά όλους τους μες συμπατριώτες στο παρτίδα μας για το βέλο της ημερής μας μαζικής Ιατρείου Πηγα.

Τα παιδιά της Νέας — Σπείρα — Ελένη — Αλέξης

Βέροια

ΕΒΡΟΜΑΘΙΑ ΕΠΙΔΕΡΜΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

Ετος ίδρύσεως 1972

ΛΑΙΟΚΤΗΣΙΑ — ΕΚΔΟΣΗ

Μ. ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ

Τ. ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ

Αναφυλική ονομασία

ΠΙΣΤΟΣ Ι. ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ

Κορίνθου 36 — Βέροια

ΤΡΑΠΕΖΙΑ: Μητροπολίτης 38

591 00 Βέροια τηλ. 62.484

Υπεύθυνος: Τασουλάκης

Σ. Ε. ΒΑΙΔΥΡΑΧΟΥ

Τηλ. 29-242 — 24-019

Βέροια

ΣΥΝΑΡΜΟΝΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΣΕΣ

Ευχαριστούμε θερμά όλους τους μες συμπατριώτες στο παρτίδα μας για το βέλο της ημερής μας μαζικής Ιατρείου Πηγα.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΒΕΡΟΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ε ύ x ε τ α ι

στα μέλη του Συλλόγου και τους απανταχού συμπατριώτες

ΧΑΡΟΥΜΕΝΑ ΧΡΙΣΤΟΥΤΕΝΝΑ ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ 1986

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Εύχεται στις συνδρομητές, στους δωρητές και στους φίλους του Ομίλου

(Κ α λ έ ς γ ι ο ρ τ έ ς)

ΤΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ «ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ»

Εύχεται ο δάουος πελάτες και φίλους

ΚΑΛΗ ΧΡΙΣΤΟΥΤΕΝΝΑ ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ 1986 ΜΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ

Η «Β Ε Ρ Ο Ι Α»

ΚΑΙ ΟΙ ΣΥΝΕΠΓΑΤΕΣ ΤΗΣ

σ α ς ε ύ χ ο υ τ α ι

Χαρούμενες Γιορτές και Ευτυχισμένο και Ειρηνικό το 1986

Τα καταστήματα

Αλλαντικών - Τυροκομικών

(Σ τ Α Ν Η)

Αισθάνονται την υποχρέωση να ευχαριστήσουν δημόσια την πολυκαταστήματα πελάτεια τους και δάουος τους συνειργάτες για την εμπιστοσύνη και την αγάπη με την οποία τα περιέβαλαν.

Ειδικότερα ευχαριστούν τις συνεργάτιδες εταιρίες αλλαντικών ΝΙΟΝ Β. ΑΝΑΝΙΑΔΗ, Π.Γ. ΝΙΚΑ, ΜΑΡΟΧ ΕΜΜΑΣ και Ε. ΠΑΣΣΙΑ.

Επίσης ευχαριστούν την εταιρία Τυροκομικών «ΚΟΛΙΟΣ», την εταιρία εισαγωγικών προϊόντων «ΙΣΟΝΟΠΙΩΝΟΣ και ΣΙΑ Α.Ε.» και την εταιρία ΚΟΥΡΤΑΚΗ (με τα εκλεκτά κρασιά ΑΡΕΛΙΑ).

ΓΙΑ ΟΝΟΥΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΟΝΟΥΣ Η (ΣΤΑΝΗ) ΕΥΧΕΤΑΙ ΧΑΡΟΥΜΕΝΑ ΧΡΙΣΤΟΥΤΕΝΝΑ Κ Α Ι ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ 1986

ΤΑΠΗΤΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΟΡΓΑΝΩΣΗ — ΣΥΝΕΠΤΕΙΑ — ΑΣΦΑΛΕΙΑ

ΤΕΛΕΙΟ ΣΤΕΓΝΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΑ σε ΧΑΛΙΑ — ΜΟΚΕΤΤΕΣ — ΦΛΟΚΑΤΕΣ Παράδοση — Παράδοση οπτι σας

ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΕΠΙ ΤΟΠΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΑ

ΕΠΙΤΑΓΩΝ — ΜΟΚΕΤΤΩΝ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΜΠΟΤΑΔΡΙΑΣ — ΒΕΡΟΙΑ

ΤΗΛ. 0331 22.525 — 29.346



ΤΑ ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ



ΙΟΥΡΔΑΝΙΔΗΣ

Σας Εύχονται Χρόνια Πολλά



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Δημοτικός Βασφησιακός Σταθμός Θρασύλως Ζωγράφου προσκαλεί τις ενδιαφερόμενες για κατ'επιλογή μιας θέσης βασφησιακού με σύμβαση εργολογίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου να υποβάλουν τα δικαιολογητικά τους, το αργότερο μέχρι την 31.12.1985 στα γραφεία του Σταθμού (τηλ. 60.940 για κάθε πληροφορία).

Η επιλογή θα γίνει την 3η Ιανουαρίου 1986 και ώρα 1.30 στο Βασφησιακό Σταθμό όπου πρέπει να παραρτηρούνται οι ενδιαφερόμενες.

Βέροια 16.12.85
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
ΑΝΔΡΕΑΣ ΒΛΑΖΑΚΗΣ

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

— ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 106 τ.μ. λοιπών κατασκευών, από ιδιώτη, Μυτιλήνης 2. Πληρωφ. 031 — 742 606.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 85 τ.μ. (1ος όροφος) στην οδό Μαλακίου αρ. 10 πάνω από την Τράπεζα Πίσταως (πλατεία Αγ. Αντωνίου). Πληρ. τηλ. 25025 και 24516.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 16 στρεμμάτων στον Αμφο. Τιμή 2.100.000 δρ. Τηλέφ. 29.273

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 50 τ.μ. το καθένα στην οδό Κωνσταντίνου 10. Πληροφορίες: Τηλέφ. 62.550 Βέροια.

το ελαφρότερο έλληνικό τσιγάρο!

Η Καπνοβιομηχανία
Θ. Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ
και ο αντιπρόσωπος Βέροιας

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

(Μ. Αλεξάνδρου 19 - Τηλέφ. 21.567)
σας εύχονται
ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙ-
ΣΜΕΝΟ ΤΟΝ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΧΡΟΝΟ



ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Γράφει ο Βασίλης Βόλκος



Η ζημιά ήταν μικρή

Φθνή την γλιτώσε η «Βέροια» την Κυριακή στο γήπεδο της όπου υπέσπασε... ισιαλία από τον κωκό της δαίμονα τον Αχαρνάω με 1-1.

Την Κυριακή η «Βέροια» δεν «άλεε» και το ότι δεν έχασε οφείλεται στο γεγονός ότι οι αντίπαλοι ήταν ενσωματωμένοι με την ισιαλία!

Το κωκό ξεκίνησε πολύ γρήγορα. Στο 1' μόλις λεπτό ο Αχαρνάως πέτυχε το 0-1!! με τον Αγγελάκη που έπαιξε στον ύψος όλη την άμυνα της «Βέροιας». Το γκολ αυτό «έβρανε» πάρα πολύ τα πόδια των παικτών που ο ένας συναγωνίζονταν τον άλλο στα λάθη.

Πολλοί δικαιολόγησαν την άσχημη εμφάνιση στην αποστολή των Γούσιου - Βικονιάκη και Μιχαηλάκη. Και μεις ρωτάμε πώς δικαιολογείται ο Μελετιδής, ο Κατσώνης, ο Αντωνίου, ο Τεζάπουλος και οι άλλοι να κάνουν σοβαρά λάθη να παίζουν ανωρθόδοξα και να αγωνιούνται τον κόπο που κατέβλεπε για μια ακόμη φορά το γήπεδο; Έχασε όλες σχεδόν τις μορφές ο Μελετιδής. Το ίδιο και ο Κατσώνης. Καμιά συνεργασία και στο χώρο του κέντρου. Τόσο ο Τεζάπουλος, Αντωνίου όσο και ο Γιαννουσάπουλος (αυστά αγωνία στέθηκε) δεν είχαν τον έλεγχο και δεν μπόρεσαν να περάσουν μια στή μπάλα. Εγιναν 3-4 φάουλ σε επικίνδυνες θέσεις που πέφταν ανεπιτήρητα αφού δεν υπήρχε συνεργασία στην προεπιλεγμένη κεντρική.

Επίσης σοβαρό πρόβλημα αντιμετώπιζε η «Βέροια» με την αντίσταση που πρόσφερε ο Αχαρνάως. Ήταν μια ομάδα σωστά στημένη και ήξερε τι ζητούσε στο γήπεδο.

Η ομάδα επηρεάστηκε όπως πιστεύει και ο προπονητής κ. Μπαλάκης και από την δικαστική αναταραχή της προηγούμενης εβδομάδας που μεταδόθηκε και στους παίκτες.

Τελικά το δίκαιο αποτέλεσμα με την Αχαρνάω ανήκει στο παρελθόν. Αυτό που έχει σημασία είναι ότι το παιχνίδι αυτό θα γίνει μάθημα για τους παίκτες αφού γ' αυτήν τους τούτοις αρχίζουν οι δυσκολίες και πρέπει να αντιμετωπίσουν όλες τους τις διπλές.

Το γκολ με το οποίο ισοβάρεσε η Βέροια στο 30' πέτυχε ο Νικηφόρου με πέναλτι που κέρδισε ο Καλτσάς όταν ανατράπηκε από δυο αντίπαλους.

Από την μάχη «Βέροια» δίστασε να βρουμε διακριθέντες. Μπορούμε να αναφέρουμε σαν τέτοιους τους Τσαλιγκιάνη και Καλτσά.

Από τους άλλους κάπως καλύτερη την Κυριακή

Την Κυριακή ΛΕΒΑΔΕΙΑ-ΒΕΡΟΙΑ

Ενισχυμένη με τον Γούσιο του οποίου έληξε η ποινή, τον νεοαποκτηθέντα Σιασωνίδη και πικρό τον Βοκοφύρη φεύγει ούριο γ'α την Λεβαδεία η Βέροια αποφασισμένη να ντρισε χωρίς σοβαρές απώλειες.

Στην αποστολή μετέχουν ως ουνοδοί οι κκ. Βλαντής Τσαμπίρης, Νεστορόπουλος, Μηνάς και Παντελής Μιχ., ενώ την Κυριακή θα είναι κοντά στην ομάδα και τα υπόλοιπα μέλη του Δ.Σ., καθώς και αρκετοί φιλάθλοι.

ος στην άμυνα ήταν ο Χ' Αθηνάσιου. Αντιστητική η εμφάνιση των Μελετιδή, Κατσώνη, Αντωνίου. Αντίθετα οι Τεζάπουλος, Νικηφόρου με λίγες εξαιρέσεις έδειξαν την παρουσία τους. Λίγα πράγματα ο Γιαννουσάπουλος όπως και ο αντικαταστάτης του Ουλουσιδής ο οποίος έδειξε ότι τουλάχιστον τώρα δεν μπορεί να σπρώξει την βιολιά φανέλλα της «Βέροιας». Ο Αμνατιδής ειθίζεται για το γκολ ενώ δεν δέχθηκε σοβαρή πίεση στην συνέχεια. Ο Βεζύσης δεν ήταν άσχημος αλλά δικαιολογείται γιατί δεν τράβηξε η μεσαία γραμμή γ' από γωνιώσε πολύ πίσω. Με λάθη ο Δραμινός διαιτητής κ. Τεζαυλάκης.

«ΒΕΡΟΙΑ»: Αμνατιδής, Χ' Αθηνάσιου, Κατσώνης, Μελετιδής, Γιαννουσάπουλος, (32' Ουλουσιδής) Νικηφόρου, Καλτσάς (73' Σιασωνίδη) Τεζάπουλος, Τσαλιγκιάνης, Αντωνίου, Βεζυγιαννόπουλος.

ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ

Το Δ.Σ. της «Βέροιας» ανακοίνωσε ότι υπέβαλε από την Κολαμαριά τον αμνατιδικό Σιασωνίδη ο οποίος από την Τρίτη τέθηκε στην διάθεση του προπονητή. Επίσης λύθηκαν, κοινή συμφωνία, τα συμβόλαια των Τζαυλάκη (πήγε στον Ολυμπιακό Βόλο) και Γιαννουσιδίου (πήγε στην Κέρκυρα).

Στους στόχους της «Βέροιας» για την υπόλοιπη περίοδο των μεταγραφών που λήγει στις 31 Δεκεμβρίου είναι:

- α) Ο Μάκης Αλώσιος του Εθνικού - Ο παίκτης είναι αποφοτισμένος και κλείσει την καριέρα στην ομάδα που τον ανέδειξε. Αμφιβολίες υπάρχουν τόσο για το ποσό που ζητά ο Εθνικός, όσο και για την φυσική κατάσταση του παίκτη αφού ο προπονητής κ. Μπαλάκης τον χρειάζεται άμεσα.
- β) Η περίπτωση του νεαρού κεντρικού της Κοζάνης Τσαμπίρη πρέπει να απολεισθεί γιατί δεν τον παραχωρεί το Δ.Σ. Η «Βέροια» πάντως θα επιμένει μέχρι τέλους.
- γ) Η απόκτηση του Φίλιππου από τον Απόλλωνα Αθηνών χρειάζεται την έγκριση του προέδρου του ΠΑΟ κ. Βαρθολομαίου αφού ο παίκτης δόθηκε δωρεάν από τον ΠΑΟ.

Στο μπάσκετ

Φίλιππος - Δημόκριτος 75-64

Όσοι ήταν την Κυριακή στο ΕΙΑΚ σίγουρα δεν εσφινάστηκαν που η ομάδα Μπάσκετ του Φίλιππου κέρδισε τον πρωτοπόρο και μέχρι προχθές αήτητο Δημόκριτο 75-64. Το αποτέλεσμα κρίνεται δίκαιο πέρα ως πέρα και είναι κρίμα γιατί την επιτυχία αυτή απόλυσαν μόνο λίγοι φιλάθλοι. Η προχθεσινή εμφάνιση ίδιως στο Β' γήπεδο ήταν η καλύτερη του Φίλιππου τα τελευταία χρόνια, και γ' αυτό δεν γλύτωσε και το πρώτο φαβορί του τίτλου, ο Δημόκριτος.

Τα πλάτη του Μιχ. Γιαννουζάκου είχαν φουχή και πόνους όπως φυσικά και ο ίδιος που κατηύθυνε με μαστρά την ομάδα.

Πίστεψαν στην νίκη παρ' ότι βρέθηκαν να χάνουν στο α' ημίχρονο 31-32. Στην επανάληψη όμως ποιάς είδε τον... Φίλιππο και δεν φοβήθηκε. Με κορυφαίο και με φανταστικές ενέργειες τον Μπαλασιώτη βρέθηκε να κερδίζει στο 35' 68-51, και στο 39' 73-61. Ο Μπαλασιώτης λοιπόν έ-

ΔΙΑΚΟΠΗΚΕ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

Λόγω των παρτών το πρωτάθλημα Μπάσκετ Β' εθνικής διακόπηκε και θα επανέλθει στις 5.1.86. Ο Φίλιππος θα παίξει στα Τρίκαλα με τον Ασκληπιό.

ΤΙΜΩΡΗΘΗΚΑΝ ΜΑΝΤΖΟΣ - ΤΣΑΛΟΥΧΙΔΗΣ

Το Δ.Σ. του Φίλιππου τιμώρησε τους διεθνείς χαρι - μωλιότες του Μάντζο και Τσαλουχίδη με 5 μήνες γιατί δεν κατέβηκαν στις προπονήσεις αδυναπάλγητα. Είναι υπόχρεοι όμως από τις 10.1.86 να πραγματοποιήσουν κατ'ελάχιστο.

Αύριο

ΕΔΕΣΣΑΪΚΟΣ - ΦΙΛΙΠΠΟΣ

Γίνεται αύριο Σάββατο στην Εδέσσα η συνάντηση για την α' φάση του Κιρκιλικού Βόλεϊ μεταξύ του ομοικού Εδεσσαϊκού και του Φίλιππου.

κλεψε την παράσταση και οδήγησε την ομάδα στον μεγάλο θρίαμβο.

Συγκινητική και η προσφορά όλων των άλλων παικτών. Έδειξαν ότι αγαπούν την φανέλλα, αγωνίζονται για την προβολή του Συλλόγου και της Βέροιας γενικότερα.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ: Παπάς, Γιαννουζάκος 12, Χ' Χαρίσης 14, Γκιμας 11, Γεωργιάδης 11, Μπαλασιώτης 21, Αλεξίου 6, Κελεποπούρης, Ποταμιόπουλος, Καϊσίδης.

Ημερίο στο Δ.Σ.

Έλαβα από μια ταχυκόπη και γράμη έντονη εβδομάδα, την Δευτέρα όλα έγιναν μέσα - γάλα αφού τόσο ο κ. Νεστορόπουλος όσο και ο Βασιλιάνης - Βλαντής ανεχώσαν τις παρωτίσεις τους χάρη στην μεσοδιάσει προσπάθειά του προέδρου ο οποίος είπε ότι μη ζή ζεχνήσουμε και μαζί όλοι θα τελειώσουμε. Μαζί λοιπόν την διευθέτηση αυτή την Δευτέρα έγινε συζήτηση του Δ.Σ., των παικτών και του προπονητή όπου συζητήθηκε το άσχημο αποτέλεσμα της προηγούμενης Κυριακής. Μίλησαν ο πρόεδρος κ. Καϊσίδης ο Γ. Λαχιάς κ. Βλαντής, ο προπονητής κ. Μπαλασιώτης και εκ μέρους του και ο κ. Κατσώνης. Όλοι θύισαν την καλή εμφάνιση και το άσχημο αποτέλεσμα σαν μια παράφροση και στην συνέχεια θα δώσουν όλοι τον καλύτερο εαυτό για να ηθίσει η ομάδα ούτως ή άλλως στην Α' εθνική.

ΚΑΙ ΑΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΟ ΒΟΛΕΪ

Χωρίς δυναμικά και παρά την απουσία αρκετών παικτών η ομάδα έβλεπε τον Φίλιππο κέρδισε και πάλι στην Αλεξάνδρεια τον Αλεξάνδρου με 3-0 σπ. (15-0, 15-4, 15-8). Όπως δέχθηκαν και τα σπ η ομάδα του Φίλιππου είναι απίστευτα νύστη στην καταγραφή αυτή και είναι ζήτημα χρόνου η άνοδος στην Γ' εθνική.

ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην 4η ΣΕΛ.



Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας

